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Fontos dologról kell, 
hogy írjak. Az Alkot­
mányról. Mindennapi 
életünkben nem ját­
szik ugyan szerepet, 
vagyis nem jut eszünk­
be a boltban, hogy az Alkotmány így 
meg úgy milyen jó… azonban mégis 
nagyon fontos, meghatározza sorsunk 
és szeretett Hazánk életét, ezáltal köz­
vetve a miénket is. Kormányok sora 
próbálkozott az alkotmányozás fel­
adatával foglalkozni, azonban mégis 
most, talán késve ugyan, de mégis úgy 
érezhetjük, pont jó időben – hiszen 
épp az Unió soros elnökeként jegyzik 
hazánkat – kerül terítékre honatyáink 
előtt a dokumentum. Pici zacc azért 
kiült az alkotmányozás szünetében el­
fogyasztott kávé aljára, mert egyes pár­
tok konstruktívan távol maradnak az 
ügytől. Nekik nem fontos, ők tudják… 
A kávé azonban a végén mégis finom 
lehet, mert ha nem keverik túl sokat, 
akkor a zacc mindig az alján marad.

De térjünk csak vissza a lényegre. 
Alkotmányozás parlamenti munkája 
mellett párhuzamban folyt a Nemzeti 
Konzultáció, vagyis végre beleszól-
hattunk, hogy mit és hogyan… Végre 
lehetett egyéni véleményünk, javasla-
tunk és ötletünk és bizony 1.000.000 
(nem elírás, egymillió!) válaszlevél 
be is érkezett a kormányhoz. Vagyis 
nekünk, választópolgároknak is fon-
tos az Alkotmányunk és számít, hogy 
megkérdeztek minket egy fontos dön-
tés előtt, naná hogy számít. Ugyan 
nem olvasgatjuk mindennap lefek-
vés előtt és nem tanuljuk meg szóról 
szóra, hosszú is lenne, de nem árt, 
ha tudjuk, hogy létezik, mi áll benne 
és ennek szellemében éljünk mi is. 
És persze ha új Alkotmány születik, 
ismerjük meg annak passzusait, mi 
több, ha hozzá is szólhatunk, pláne 
jó dolog. Olyan ez az ember számára, 
mint a levegő, körülvesz minket, ter-
mészetes, hogy van és észre sem vesz-
szük. Azonban beszívjuk nap, mint 
nap és ez vezeti Nemzetünkket. 

Különös és felemelő érzés, hogy 
véleményt mondhattunk róla, javas-
latot írhattunk hozzá és így tehetünk 
a Hazánkért. És ezzel mindenki élhe-
tett, minden választópolgár, még az 
is, aki a választásokon olyan pártra 
tette voksát, amely nem vesz részt az 
alkotmányozásban, mert nem akar. 
Ez nagyjából olyan, mintha a pék 
azt mondaná, nem süt kalácsot, mert 
nem szereti csinálni… Az alkotmány 
viszont mindenkinek szól, minden-
ki szívében él, aki magyar. Bőrszín, 
vallási felekezet, politikai nézet vagy 
akár egyéb ideológia nélkül. Ez lesz a 
Magyar Köztársaság új Alkotmánya. 
A miénk…

A Képviselő-testületi ülések min-
den alkalommal egy olyan napi-
rendi ponttal kezdődnek, ahol a 
polgármester beszámol az addig 
végzett munkáiról. Ennek mintájá-
ra 2008 decembere óta lapunkban 
is beszámoltatjuk Szolnoki Gábor 
polgármestert a fontosabb esemé-
nyekről. (a szerk.)

Az előző önkormányzati ciklusunk 
politikai eredménye volt, hogy köte­
lezővé tettük a folyamatos polgár­
mesteri beszámolási kötelességet. 
Addig ez nem volt divat. Ez pedig 
azt a folyamatot erősíti, hogy a poli­
tikusnak folyamatos kapcsolatban 
kell lennie a választókkal, a nyil­
vános testületi, illetve az újságban 
megjelentetett beszámoló ennek jó 
eszköze. A képviselő-testület előtti 
beszámolási kötelezettség is az elmúlt 
ciklus eredménye, addig ilyen sem 
volt. Természetesen ott sokkal több 
feladat ismertetése kerül a képviselők 
elé, itt pedig talán a legfontosabbak. 
Egyébként a www.szolnokigabor.
hu honlapomon az eseménynaptár 
menüpont alatt igyekszem valameny­
nyi, a munkámmal kapcsolatos fonto­
sabb eseményt feltüntetni. 

–  Az egyik legfajsúlyosabb kérdés 
ma az, mi lesz az önkormányza-
ti reform hatása a településekre. Az 
önkormányzati rendszer átalakításá-
nak irányai címmel egy konferencián 
vett részt. Melyek voltak a fő kérdések, 
mi lesz a változások iránya?

–  Valóban, ma a bennünket érin­
tő változások közül talán a legna­
gyobb, helyi hatással is bíró változás 
az önkormányzati rendszer átalakí­
tása lesz. A konferencián egyébként 
az adott részterületek szempont­
jából elemeztük a helyzetet. Az 
Alkotmány, a közigazgatás, az okta­
tás, az egészségügy tervezett reform­
jainak bennünket érintő kérdéseit 
vázolták az előadók, majd a szak­
mai vita keretében ezek részletesebb 
vitájára került sor. Az a kérdés ma, 
hogy ezekben a kérdésekben milyen 
súllyal, milyen minőségben kerülnek 
rögzítésre az önkormányzati érdekek, 
illetve az, hogy az új önkormányza­
ti törvény miként képes orvosolni 
az elmúlt évtizedek gondjait. Az új 
Alkotmányban az önkormányzatokat 
illetően jelentősebb változásokat a 
finanszírozás tekintetében terveznek. 
A finanszírozás reformja azt jelenti, 
hogy határozottan meg kell fogal­
mazni az önkormányzati és az állami 
feladatokat és hatásköröket.

A tervezett, államreformhoz kap­
csolódó átalakítás során az önkor­
mányzati és az állami feladatok és for­

rások megosztását együtt vizsgálják, 
egyszerűsítik a normatíva rendszert.

A normatívák folyamatos változá­
sa nagyban hozzájárult a települések 
pénzügyi helyzetének jelentős romlá­
sához, ezért fontos egy új normatíva 
rendszer kidolgozása. Az egyik leg­
fontosabb kérdés az oktatás reform­
ja, ebben erős állami szerepvállalás 
körvonalazódik, de ennek pontos 
megosztása, finanszírozásának kérdé­
sei még tisztázatlanok. Egy biztos, a 
rendszerváltás óta legnagyobb refor­
mok előtt állunk, ez jelentősen érinti 
majd az önkormányzatokat is.

–  Kiírták a csatornázási pályázat 
településeket érintő vezetékhálózatai-
nak kiépítési pályázatát.

–  Igen, ez is egy csodálatos hír. 
Érdemes egy percre megállni, és 
áttekinteni a csatornázás múltját. Az 
1990‑es évek végétől gyakorlatilag 
leállt a települési csatornázás. Olyan 
módon álltak elődeink a kérdéshez, 
hogy majd egy évtizedig tesze-toszás­
kodtak a különböző tervek, elkép­
zelések és ma már nyilvánvalóvá vált 
politikai akaratok között. Szó sok 
esett, munka semmi nem történt. 
A csatornázás újabb évtizedre álomba 
merült. A fordulópontot a 2006-os 
önkormányzati választás jelentette, 
ahol az Otthon Tárnokon Választási 
Szövetség határozott programként 
jelölte meg a csatornázás megvaló­
sítását.

Két stratégiai elemet határoztunk 
meg, egyrészt elindítjuk újra a csator­
názást – így került sor a Zrínyi, deák, 
Hatvani, Szigetvári, Debreceni, Jókai 
utcákban új csatornaépítésre – más­
részt új szakmai tervet készítve, leválva 
az eredménytelen, Budapesttel közös 
konzorciumról, pályázatot készítünk 
a teljes települési csatornázás meg­
valósítására. 2007-ben váltunk le a 
konzorciumról, 2008 februárjában 
létrehoztuk a beruházást lebonyolító 
önkormányzati társulást.

2009. február 3-án befogadták 
az elkészült pályázatunkat, augusz­
tusban megkötöttük a Támogatási 
Szerződést a Magyar Kormánnyal. 
2010 februárjában sikeres megállapo­
dást kötöttünk a csatorna üzemeltetői 
jogok visszavásárlásáról – ezt az Unió 
szakbizottsága előírta (emlékezetes 
ügy, mert szabálytalannak ítélték az 
elődeink által elkövetett privatizációs 
eljárást, annak helyrehozása nélkül 
pedig nem adtak volna Uniós támo­
gatást) – 2010. június 26-án pedig 
megszületett a brüsszeli jóváhagyás. 
Szakmai és politikai sikertörténet 
részesei és tanúi lehettünk, megkez­
dődhetett a térség és Tárnok életének 
legnagyobb beruházása.

2010 augusztusában elindítottuk a 
szennyvíztisztító telep közbeszerzési 
eljárását. December 10-én megtör­
tént a szerződéskötés a nyertes kivi­
telezővel, ma pedig már épül a szenny­
víztisztító.

Nagyon fontos megjegyezni azt, 
hogy ma már bizonyított tény, ha 
nem döntünk a konzorciumból való 
kiválásról, ma nem lehetne csatornát 
építeni Tárnokon. Az ott maradt tele­
pülések közül egyikben sem sikerült 
az óta sem eredményes pályázatot 
készíteni. Nagyon nagy büszkeséggel 
tekintek az eddig végzett munkára, 
de természetesen kiemelkedő elisme­
rést érdemel a munkában résztvevő 
önkormányzatok képviselő-testülete­
inek, hivatali dolgozóinak, szakmai 
szervezeteinek hozzáállása és mun­
kája.

Most pedig megtörtént a követke­
ző lépés is. Tárnok esetében a közbe­
szerzési munkák 24 km új vezeték és 
1738 bekötő vezeték építését tartal­
mazzák. Jelenleg a tárnoki csatorná­
zottság mértéke 25%-os, a beruházás 
után pedig a belterület 100%-a lesz 
ellátva ezzel a közművel.

Ez pedig nem csak a lakosság 
komfortérzetében, az ingatlanok, a 
település egészének értékében jelent 
minőségi és mennyiségi változást, de 
szintén a település történetének legna­
gyobb környezetvédelmi beruházása 
is lesz. Ezt nyomatékosító adattal sze­
retném alátámasztani. A napjainkban 
csatornázatlan ingatlanokon évente 
több mint 300 ezer köbméter, azaz 
több mint 300 millió liter tisztítatlan 
szennyvíz keletkezik, és ennek csak 
töredéke kerül elszállításra! Ezért is 
egyértelmű társadalmi-politikai fele­
lősségünk az, hogy végre rendezzük 
településünk csatornázását.

–  Beszélgetésünk végén minden 
alkalommal a helyi rendezvényeket 
vesszük sorra, mi történt az elmúlt 
hónapban, milyen rendezvényeken 
képviselte az önkormányzatot?

–  A nagyböjt időszakában hagyo­
mányosan kevesebb a rendezvény, és 
ezek is inkább társadalmi, szakmai 
tartalmúak. Mesemondó és ének 
versenyt rendeztek általános isko­
lánkban, lezárult a Benta-Kör rajzpá­
lyázata és megtörtént a pályaművek 
zsűrizése. Ezzel párhuzamosan mese­
író pályázatot hirdetett Művelődési 
Házunk. Csodálatos időben, több 
mint kétszáz ember részvételével 
ünnepelhettük március 15-ét, átadás­
ra kerültek a Tárnokért emlékérmek, 
a rajzpályázat győztesei is itt vehették 
át díjaikat. Átadtuk a Polgárok Házát 
és esőnapon ugyan, de megrendeztük 
a hagyományos Krvatacskát az Öreg-
hegyen. Érdemes azonban figyelnünk 
a naptárra, Húsvét után ugyanis szin­
te nem lesz hétvége program nélkül.

Pol­gármesteri beszámoló
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A Nagyböjt végén elérkezünk a hívő em-
ber, a keresztény világ legnagyobb, leg-
jelentősebb és legboldogabb napjához, a 
Húsvéthoz. A remény ünnepéhez.

Virágvasárnap, április 17.
A böjti időszak utolsó hete a nagyhét, 
ami a Virágvasárnappal kezdődik. 
E napon emlékező szertartással idéz­
zük fel az Úr Jézus szamáron való dia­
dalmas bevonulását a szent városba, Je­
ruzsálembe. Ezt az ősi eredetű ünnepet, 
a vasárnapot az emlékező körmenettel 
Jeruzsálemben kezdték el ünnepelni.

Virágvasárnap elnevezése onnan 
származik, hogy a Jézust fogadó ün­
neplő tömeg pálmaágakat szórt a 
szamárháton haladó Jézus lábai elé. 
Valójában nekünk is így kellene emlé­
keznünk erre, de nálunk pálma nincs, 
így alakult ki a barkaszentelés. 

A virágvasárnapi fő szertartás a mise 
és az ünnepi körmenet, de a pálma­
ágakra emlékeztető megszentelt barka 
is része az emlékezésnek.

Szintén e nap miséjének jeles esemé­
nye a passió, krisztus szenvedéstörté­
netének előadása. Az előadók drama­
tizálva, tehát szereplőkre és kórusra 
felosztva adják elő a történetet.

A katolikus egyházban virágvasár­
nap egyben Ifjúsági Világnap is, mely­
nek rendszeres megtartását II. János 
Pál pápa vezette be 1985-ben. Ez a nap 
azóta elsősorban az új nemzedékek ün­
nepévé vált.

Nagycsütörtök, április 21‑e.
Az utolsó vacsora és a tanítványok lá­
bának megmosásának a napja.

Ennek a napnak estéjén Jézus maga 
köré gyűjtötte tanítványait.

Az utolsó vacsora Márk evangéliuma 
szerint

„Vacsora közben kezébe vette a ke­
nyeret, megáldotta, megtörte és ezek­
kel a szavakkal adta nekik: “Vegyétek, 

ez az én testem.” Majd fogta a kelyhet, 
hálát adott, odanyújtotta nekik. Mind­
nyájan ittak belőle. Ő pedig így szólt: 
“Ez az én vérem, a szövetségé, amely 
sokakért kiontattatik. Bizony mon­
dom nektek, hogy nem iszom többé a 
szőlő terméséből addig, amíg majd az 
újat nem iszom az Isten országában.”

Még az utolsó vacsora előtt történt, 
hogy Jézus megmosta tanítványai lá­
bát.

A lábmosás szertartása is része az 
Utolsó vacsora emlékére tartott szent­
misének, hiszen Jézus ezzel a tettével 
szeretetének legnagyobb jelét adta: az 
önmagát kiüresítő úr megmossa a szol­
gák lábát. 

Az utolsó vacsora után Jézust elfog­
ták. Ennek az elfogatásnak és Jézus ru­
háitól való megfosztásának a szimbó­
luma a nagycsütörtök esti oltárfosztás, 

amikor az oltárt megfosztjuk a díszeitől 
és a hívek csendben, elbocsátás nélkül 
távoznak a templomból. Ezzel kezdetét 
veszi a Jézus szenvedésére való emléke­
zés. A harangok elnémulnak, és ezután 
a nagyszombati húsvéti szentmiséig 
nem is szólalnak meg, csak kereplők 
jelzik az események váltakozását.

Nagypéntek, április 22-e.
Jézus keresztre feszítésének napja, 
gyászünnep. E napon a népnyelv sze­
rint „csonka misét” tartanak 

Húsvét vasárnap, április 24‑e.
Jézus feltámadása remény a földi élet 
küzdelmeiben. 

„A húsvéti eseményből erő sugárzik, 
amely biztosítja, hogy minden kísértés 
és ellenkező emberi hatások között is 
az igazi lelki értékeket keressük. Fájóan 
tapasztaljuk az egyéni életben, a közös­
ségi életben, a történelemben a jó és a 
rossz küzdelmét, a rossz látszólagos di­
adalát. Folytonos a kísértés az önzésre, 
a mások feletti hatalom megszerzésére, 

az anyagi javak minél bőségesebb biz­
tosítására, az egyének vagy csoportok 
érdekeinek a kivívására, adott esetben 
igaztalan eszközökkel, hazugságokkal, 
sőt erőszakkal is. A kereszténységnek 
egészen más a szellemisége. Jézus fel­
támadásának az eseménye és az örök 
élet reménye nagy lelkierőt nyújtott a 
keresztényeknek a rossz kísértéseinek 
a leküzdésére. Húsvét ugyanakkor 
minden fájdalmas tapasztalat ellené­
re azt a reményt nyújtja, hogy a rossz 
leküzdése lehetséges, továbbá biztosít, 
hogy minden látszat ellenére a rosszal 
szemben a jó elnyeri a maga diadalát. 
(Paskai László bíboros, esztergom-bu­
dapesti érsek)

Jézus feltámadása Máté evangéliuma 
szerint:

Szombat elmúltával, a hét első nap­
jának hajnalán a magdalai Mária és a 
másik Mária elment, hogy megnézze a 
sírt. Hirtelen nagy földrengés támadt. 
Az Úr angyala ugyanis leszállt az ég­
ből, odament, elhengerítette a követ és 
ráült. Tekintete olyan volt, mint a vil­
lám, öltözete meg, mint a hó. Az őrök 
remegtek tőle való félelmükben, s csak­
nem halálra váltak. Az angyal azonban 
felszólította az asszonyokat: “Ne félje­
tek! Tudom, hogy ti Jézust keresitek, 
akit keresztre feszítettek. Nincs itt. 
Feltámadt, ahogy előre megmondta. 
Gyertek, nézzétek meg a helyet, ahol 
nyugodott! Aztán siessetek, vigyétek 
hírül tanítványainak: Feltámadt a ha­
lálból, előttetek megy Galileába. Ott 
viszontlátjátok. Íme tudtotokra ad­
tam.”

A nagyhéti szertartások kiemelkedő 
fontosságúak vallásunkban, ezért fon­
tos megjegyezni jelentésüket.

Legfontosabb, hogy a hívek részt ve­
gyenek a Szent Három Nap szertartá­
sain, mégpedig az eredeti időpontban: 
az utolsó vacsora emlékén nagycsütör­
tök este, a kereszthalál megjelenítésén 
nagypénteken délután, és a feltámadá­
son a nagyszombat és húsvétvasárnap 
közti éjszakán. 

Sajnos nagycsütörtökön ma sem tel­
nek meg templomaink, pedig ez a nap 
is ugyanolyan fontos része az ünnep­
nek, mint bármelyik a Szent Három 
Napból. Húsvét éjszakáját is érthetet­
len módon nagyszombat verőfényes 
délutánján ünnepeljük, mivel a hívek 
megszokták, hogy a körmenet is vilá­
gosban történik, és a „feltámadás” után, 
vacsoraidőben fogyasztják el a sonkát.

Az első keresztények Jézus halálának 
és sírban pihenésének napját (nagy­
péntek és nagyszombat) liturgia nél­
kül ünnepelték. Egész napos szigorú 

böjtöt tartottak Jézus szavainak szelle­
mében. Csak a IV. században alakul­
nak ki nagypéntek különféle istentisz­
teleti formái. A szertartás időpontja az 
Úr halálának órájához (délután 3 óra) 
igazodott. 

Nagypénteken arra az áldozatra em­
lékezünk, ami által a Megváltás való­
sággá lett: Jézus Krisztus az emberek 
iránt való szeretetből az életét adta, 
hogy reményt adjon mindannyiunk­
nak az örök életre.

Ezen a napon nem harangoznak, „a 
harangok Rómába mennek”, minden 
templomban felállítják Krisztus ko­
porsóját, benne a Megváltó képével 
vagy szobrával.

A liturgiában felolvassák/eléneklik 
a passiót, Jézus szenvedésének történe­
tét, s leleplezik a gyászlepellel bevont 
keresztet. Szokás még a keresztútjárás, 
amely során felidézzük Jézus szenvedé­
sének 14 állomását (a tradíció az 1600 
körüli évekig nyúlik vissza). 

Nagyszombaton teljes csend van. 
A templomokban Szent Sírokat ál­
lítunk, hogy ott Jézus életáldozatán 
elmélkedhessünk. Este a templomban 
az új tüzet ünneplik, meggyújtják a 
Krisztust jelképező húsvéti gyertyát, 
amely azután pünkösd ünnepéig min­
den szertartáson ég, és ekkor szentelik 
meg a templomokban a keresztvizet is. 
A harangok és az orgona is ekkor szólal 
meg újra, jelezve Krisztus feltámadását. 
Sok templomban éjszaka tartják meg 
ezt a szertartást, hiszen Nagyszombat 
Húsvétvasárnap hajnalába torkollik, 
amikor átadjuk magunkat a Feltáma­
dás örömének. Ezt fejezi ki a feltáma­
dási körmenet, melyen a hívők égő 
gyertyákkal vonulnak, jelezve, hogy 
Jézus, mint maga mondta, a “világ vi­
lágossága”.

Ha Jézus feltámadásáról gondolko­
dunk, az el nem múló reményre kell 
gondolnunk. Ez a bizonyítéka arra, 
hogy az életünk, pontosabban a létünk 
nem korlátozódik csak a földi életre.

Írta és összeállította: Szolnoki Gábor
(Forrás: www.katolikus.hu, Új Ember)

Egy­­házi ünnepek
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2011. március 15-én, nemzeti ünne­
pünk alkalmából harmadszorra került 
átadásra településünkön a Tárnokért 
Díj. A helyi civil munka, közösségért 
való cselekvés elismerésének lehető­
sége 2008-ban fogalmazódott meg az 
önkormányzat képviselő-testületében. 
A polgármesteri javaslat szerint egy 
olyan díj alapítására volt szükség, amely 
széles körben kerülne adományozásra 
azok részére, akik az odaítélést megelő­
ző évi tevékenységük során a település 
érdekében jelentőset tettek, így ismer­
ve el nemcsak a huzamosabb munkát, 
hanem az egyszeri, de jelentős tetteket 
is. Első sorban a civil szervezetek javas­
lata alapján évente öt ember részesül­
het ebben a megtisztelő címben, ami 
az évek folyamán akár egy díszpolgári 
cím „előminősítője” is lehet. Szolnoki 
Gábor polgármester elmondta, hogy 
választási program volt és fontos napi 
cél a civil szervezetek támogatása, erő­
sítése, hiszen jól működő civil szféra 
nélkül valódi önkormányzatiság nehe­
zen képzelhető el. Március 15-i beszé­
dében így fogalmazott:

„Soha nem szabad elveszíteni a hi­
tünket abban, hogy a szabadságért, 
az erős változásokért gondolataink és 
tetteink eredményt hoznak. De a min­
dennapi életünk nem a forradalom. 
A történelmet nem csak fegyverrel és 
vérrel írják, hanem inkább szorgos és 
becsületes munkával. Néhány pillanat 
múlva láthatunk és köszönthetünk 
néhány ismerős embert, akik tetteik­
kel bizonyítják, hogy senki előtt nincs 
akadály, ha szebbé és jobbá akarjuk 

Tárnokért Díj harmadszor: a helyi civil munka elismerése

Rádó Gyula Tárnokért Díjat vesz át

Takarítsuk ki Tárnokot! 
Köztisztasági akció 

április 23-án

2011. április 23-án szombaton egész napos nagytakarítási akciót szervez Tárnok Nagyközség Önkormányzata. Az 
akció keretén belül a lakosság valamint helyi civil szervezetek segítségével települési nagytakarítást rendezünk. Tárnok 
kül- és belterületi részein munkagépek, teherautók, konténeres autók és önkéntesek fognak aktívan tenni településünk 
tisztaságáért. 
Az akciót Tárnok Nagyközség Önkormányzata szervezi, de részt vállal benne a tárnoki Mezőőri Szolgálat, a Köz­
terület-Felügyelet, a Tárnoki Köz-Ért Településüzemeltetési Kft. valamint a Tárnokőr Környezet- és Természetvédő 
Közhasznú Egyesület és a Benta-Kör Állat-, Természet és Környezetvédők Egyesülete is.
Várjuk olyan önkéntesek jelentkezését, akik elvállalják egy-egy utca vagy utcarész takarításának megszervezését és 
elvégzését. Várjuk helyi vállalkozók jelentkezését, akik szállító jármű vagy rakodógép biztosításával tudják segíteni 
az akciót. Önkénteseket várunk továbbá településünk egyéb részeinek (patak, tópart) szervezett takarításához is. A 
munkához zsákot és kesztyűt adunk!

Az akció időpontja:  2011. április 23. (szombat)
Az akcióközpont: Tárnok, Egészségház parkoló

Gyülekezés: reggel 8 óra
Jelentkezés: Cseresnyés Attila 06 (20) 571 9993

berek, akik két kezükkel tettek és tesz­
nek mindannyiunkért. Kérem önöket, 
hogy március 15-ei megemlékezésün­
kön köszöntsük most együtt a Tárno­
kért emlékérem kitüntetettjeit…”

Tárnokért Díjat kapott Kardos Ildi­
kó, aki nagymértékben segíti a Tárnoki 
Ütősegyüttes mindennapi működését. 
Megszervezte az Első Kistérségi Ütős­
találkozót Tárnokon, melynek kö­
szönhetően Tárnok széles körben jó 
hírnevet szerzett. Kiemelkedő sze­

repet vállalt az első ütőstábor meg­
szervezésében is valamint a Tárnoki 
Ütősegyüttes honlapjának színvona­
las kialakításában, ezzel népszerűsítve 
az egyesületet és közvetetten Tárnok 
nagyközséget. Kósza Józsefné, a Szi­
várvány Nyugdíjas Klub tagja, aki ön­
zetlen munkájával évek óta segíti a te­
lepülési programokat, rendezvényeket 
valamint a Nyugdíjas Klub valameny­
nyi összejövetelén, önzetlenül, időt 
és fáradtságot nem kímélve dolgozik. 
2011-ben Tárnokért díjban részesült 
továbbá Méhészné Varga Tünde, aki 
sok éve tevékenyen részt vesz a Moz­
gáskorlátozottak Tárnoki Egyesülete 
munkájában, segítséget nyújt mind a 
szervezésben, mind a rendezvények 
lebonyolításában. Egészségügyi dol­
gozóként tanácsaival segíti a hozzá 
fordulókat, ezen kívül lehetőségeihez 
mérten különböző alapítványokat is 
támogat. Az idei díjazottak között 
Tárnokért Díjat kapott Muskovicsné 
Szabó Mária is, aki 2005-ben létrehoz­
ta a Tárnoki Öregtemető Megmenté­
sére Alapítványt, azzal a céllal, hogy 
a Római Katolikus Egyház tulajdoná­
ban lévő, az egész község múltját jelké­
pező és meghatározó temetőjét rendbe 
hozza, illetve folyamatosan gondozza, 
karbantartsa. Rádó Gyula, a Hajtóka 
Egyesület vezetője is Tárnokért Díjat 
vehetett át, aki elkötelezetten kutatja a 
helyi hagyományos ritmusokat, szem­
léletével, igényével pozitívan befolyá­
solja a régió tánckultúráját. 

A díjazottaknak szívből gratulá­
lunk!

� A szerk.

tenni mindennapjainkat. A forrada­
lom felemelő és nemes, de fegyverrel 
tett véres történelmi pillanat. Akiket 
most köszönhetünk, azok más fegyver­
rel éltek. Tudom, hogy vannak pillana­
tok és vannak helyzetek, amikor szük­
ség van a forradalmi tettekre. De azt is 
tudom, hogy az emberek a békességre 
vágynak és mindennapjaikban képe­
sek a jó cselekedetekre, a szolgálatra és 
embertársaik segítésére. Nekünk most 
ők a tárnoki példaképek, azok az em­
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Idén már nyolcadik alkalommal rendezik 
meg a Tárnoki Lokálpatrióták a Pörkölt és 
Gulyásfőző fesztivált. Az esemény tulaj­
donképpen egy főzőversennyel egybekötött 

családi nap, hiszen a környezet lehetőséget 
ad a nagyoknak evésre- ivásra, beszélgetés­
re a kicsiknek pedig szaladgálásra, bandá­
zásra. Ahogy eddig minden évben, most is 
hozzáértő zsűri segít eldönteni, ki a legjobb 
szakács Tárnokon. Az első három helyezett 
értékes díjakban részesül, a kilátogató érdek­
lődőket pedig ismét Szolnoki Gábor polgár­
mester vendégeli meg egy tál saját készítésű 
babgulyással. A résztvevőket délelőtt 10 
órától várjuk a helyszínen, fát biztosítunk. 
A zsűrizés 14 órakor kezdődik. 

Mindenkit szeretettel várunk!

VIII. Tárnoki Pörköltfőző Fesztivál
2011. május 7. szombat, 10 óra

Helyszín:  
Idősek Klubja – Tárnok, Fő u. 61. 

Nevezni a 06 (20) 926 6414 számon,  
illetve a helyszínen is lehet. 

A nevezés díjtalan!

Tárnoki Pörköltfőző Fesztivál május 7-én Pol­gárok Háza Tárnokon

Március 15-én ünnepélyesen is felavatták Tárnok új közösségi 
épületét, a Polgárok Házát. Az épület hivatalos átadására a már­
cius 15-i központi ünnepséget követően került sor a Fő utca 42. 
szám előtt. Az átadáson részt vevő mintegy 150 fő Szolnoki Gá­
bor polgármester beszédét követően tekinthette meg az önkor­
mányzati forrásból felújított épületet, mely elsősorban a helyi civil 
szervezeteknek ad majd otthont, de magánszemélyek is igénybe 
vehetik azt kisebb rendezvényekre. Az épületben ezen kívül irodát 
kapott a Közterület-Felügyelet valamint a Tárnokőr Egyesület.  
� A szerk.

Az Érdi Kistérségi Többcélú Társulás 
tagönkormányzatainak polgármesterei 
a 2010 májusában úgy döntöttek, hogy 
a 2009. évi pénzmaradvány egy részét 
működési célú tartalékként nevesítik 
a költségvetésben. A tartalék felhasz­
nálását tekintve az egyik lehetőség a 
korábban az Ecorys Kft. által készített 
Megvalósíthatósági tanulmányhoz 
kapcsolódott. Ezen keretek között a 
pénzösszeg egy részét turisztikai, ide­
genforgalmi eszközök elkészíttetésére 
használjuk fel. Az irányító és tájékozta­
tó táblák lehetővé teszik a települések 
természeti értékeinek, épített örök­

ségének a bemutatását. Az egyes tele­
pülések turisztikai vonzerőit tekintve 
minden esetben más és más elképzelés 
merült fel. A kistérségi Iroda javasla­
tot tett a feladatot magas színvonalon 
ellátni tudó gazdasági társaságra, ahol 
érvényre jut az ár és érték arány, előké­

szítette a munkát a táblatípus kiválasz­
tásával és leírásával, amely illeszkedik 
az elvárásokhoz, színvonalas kinézetű, 
bővíthető tábla elemekkel és időtálló 
valamint egyeztetett az egyes önkor­
mányzatok munkatársaival a táblák 
kihelyezésének célterületét illetően. 
Az Iroda bevonta az önkormányzat te­
rületén közhasznú feladatot végző in­
tézményeket a táblák kihelyezése során 
elvégzendő tevékenységekbe. A 2010. 
szeptember 20-án megszületett a 
döntés, az Érdi Kistérségi Többcélú 
Társulás a Táblavilág Magyarország 
Kft-vel kötött szerződést a tevékenység 

elvégzésére. November hónap második 
felében elkészültek a táblák. Sajnálatos 
módon a kihelyezési feladatot megaka­
dályozta a korán érkező tél, de az irá­
nyító táblák 2011 tavaszán kikerültek 
a már korábban kijelölt helyekre.

� A szerk.

Mit kíván a magyar nem­
zet? – tették fel a kérdést 
Jókaiék, és meg is adták 
rá a választ a tetteikkel. 
Ma pedig rajtunk múlik, 
hogy megtesszük‑e mind­
azt, amit megtenni képe­
sek vagyunk. De ma nem 
a forradalom eszközeivel 
kell élnünk. A jelen kor 
nem harcot, hanem érett­
séget követel tőlünk, és 
nem lesz szabadságunk e 
nélkül a felelősség nélkül. 
Nem szabad elfelejtenünk a 
márciusi ifjak bátorságát, az 
akkori emberek bátorságát, 
és ezzel a lelkesítő emlékkel 
kell élni ma is mindennap­
jainkat.

Soha ne feledjék azt, 
hogy a változásokért min­
dig tenni kellett valamit, 
ha lehetett szóval, ha kellett 
fegyverrel, három évvel ez­
előtt, március 9-én éppen népszavazással, 2010 áprilisában pedig a demokrácia 
adta lehetőséggel, szavazatunkkal. Ez a legutóbbi országgyűlési választás hatásai­
ban, a szavazatokban megnyilvánuló eredményeiben szinte forradalmi tett volt.

Most pedig rajtunk a sor, tudunk‑e bízni az ország vezetőiben, és az ország ve­
zetőin a sor, munkájukkal tudják‑e bizonyítani rátermettségüket, meg tudnak‑e 
felelni a nép akaratának. A nép és a vezetőik egymásra utaltsága ma hosszú idő 
után egyértelművé vált. Ma nem forradalmat, vért és könnyeket akarnak az embe­
rek, hanem erős és határozott változást, hazugság nélküli kormányzást, bűnözők 
nélküli politikát, tiszta, korrupciómentes közéletet, és nemzetben gondolkodó 
politikusokat. De egy ország életében nem lehet egyirányú elvárás a vezetők felé. 
Velünk szemben is vannak elvárások. Amit elvárunk vezetőinktől, abban nekünk 
is az élen kell járnunk. Nekünk is hazugságok, bűnök és korrupció nélkül kell 
élnünk, nekünk is nemzetben kell gondolkodnunk.

Csak így van biztos jövője hazánknak, Magyarországnak.
Szolnoki Gábor

polgármester

Turisztikai vonzerők feltárását is 
segítik a kihelyezett irányító táblák

Március 15-e margójára
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Önkormányzatunk munkájában az 
első pillanatban fontos szerep jutott a 
civil szervezeteknek.

Nem is csoda, hiszen saját példánk, 
az OTVSZ Egyesület választási sike­
rei megmutatták nekünk, mekkora 
erő lehet egy civil kezdeményezésben. 
Esetünkben természetesen a civil szer­
veződés politikai szerepet vállalt, de az 
egyesületi alaprecept mindenhol egy­
forma, a működtetés, a fejlődés útját 
pedig szinte minden egyesület, hason­
ló módon járja be. Életfelfogásomban 
pedig egyértelmű szempont, hogy ami 
sikeres volt nekünk, az sikeres lehet 
másoknak is, ezért a civil kezdeménye­
zések támogatása programjainkban 
fontos elemmé vált.

Munkánkat, elképzeléseinket és 
az előd önkormányzati vezetés ezzel 
szemben megnyilvánuló kirekesztését 
és ellenségességét figyelve meg kellett 
tapasztalnunk, hogy létezik helyben 
a civil kezdeményezéseket elnyomni 
akaró függetlennek álcázott szocialis­
ta-liberális gondolat és gyakorlat. 

Világossá vált előttem, hogy jól mű­
ködő civil szféra nélkül nem képzelhető 
el egy önkormányzat működése, hiszen 
a civilek azok, akik saját szakmájukban, 
érdeklődési körükben a legjobb szakér­
tők az adott kérdésekben, és képesek 
a szó klasszikus értelmében vett társa­
dalmi munkára. Ezért biztosítani kell 
lehetőségeinkhez mérten alaptámoga­
tásukat, de e mellett az önállóságra is 
rá kell venni civil- és sportszervezetein­
ket, a megfelelő infrastruktúra biztosí­
tása mellett hozzásegítve őket a pályá­
zati forrásokhoz is. Visszatekintve az 
elmúlt ciklusra, sikeres volt az elkép­
zeléseink alapján megvalósított gya­
korlat, hiszen a 2006-os öt egyesület 
helyett mára már több mint harminc 
civil szervezet gazdagítja mindenna­
pi életünket. A társadalmi változás a 
politika porondján is megtörtént, egy 

párt helyett ma már három igyekszik 
a társadalmi szerepvállalásnak ebben 
az izgalmas formájában megmutatni 
önmagát. Az adatok egyértelműsítik 
mindenki előtt, Tárnok civil társadal­
ma erőteljes fejlődésnek indult, de a ki­
indulási helyzethez képest úgy is fogal­
mazhatunk, hogy lassan eléri önállóvá 
válásának idejét. 

A sapka kérdése
A civil szervezetek támogatása, indu­
lásuk segítése nem konfliktusmentes 
folyamat. A politikát ezzel kapcsolat­
ban alapvetően kétféle vád éri. Nem 
támogatja kellő mértékben a civileket, 
mert az erős civil társadalom erős társa­
dalmi kontrollt eredményezhet. A má­
sik jellemző kritika pedig akkor kerül 
elő, amikor támogatja az egyesületeket, 
mondván, hogy ezzel viszont irányító 
befolyást akar elérni náluk.  Ez a kettős­
ség a „van rajta sapka, nincs rajta sapka” 
tipikus esete. A mi esetünkben azonban 
hál’ Istennek csak egy gond jelentke­
zett. Ennek praktikus oka az volt, hogy 
az első kritika címzettje az előd önkor­
mányzati vezetés volt, minden porciká­
juk tiltakozott a civil szféra fejlesztése 
ellen, hol egészen kicsinyes döntésekkel, 
hol komolyabb politikai nyomásgya­
korlással egyszerűen ellehetetlenítették 
az új szervezetek alakulását.

A második kritika volt tehát az, ami­
vel meg kellett küzdenünk, de ez rövid 
küzdelem volt. A politikai kalando­
rok ugyan morogtak egy darabig, de a 
sorra alakuló egyesületek saját maguk 
láthatták meg, hogy a támogatás az 
valóban támogatás. Ezzel is magyaráz­
ható a számuk dinamikus növekedése. 
Önkormányzatunk nem kért beleszó­
lási lehetőséget az egyesületek ügyeibe, 
egyetlen alapvető feltételnek kellett és 
kell megfelelni: el kell számolni a tá­
mogatásokkal. Az idő azonban halad, 
a tárnoki egyesületek, a tárnoki önkor­

mányzat életében is, előbbiekre pedig 
lassan ráköszönt a nagykorúság.

Önállóvá válni
Ez a nagykorúság pedig azt jelenti, 
hogy meg kell valósítani saját függet­
lenségüket, sem anyagilag, sem pedig 
társadalmilag nem függhetnek kizáró­
lag egy forrástól, példának okáért ki­
zárólag egy szponzortól vagy éppen az 
önkormányzattól. Saját egyesületeink 
szervezését, szervezettségét figyelve 
tapasztalatból mondom, minden egye­
sületnek, függetlenül az alapszabály­
ban meghatározott egyedi céloktól és 
feladatoktól, a legerősebb szándékkal 
kell törekedni a gazdasági önállóság­
ra. Erre pedig azért van szükség, mert 
igaz, hogy demokrácia felfogásomban 
nem létezhet például önkormányzat 
hatékony civil társadalom nélkül, de 
igaz az is, hogy az egyesületek eltartása 
nem állami, nem kötelező önkormány­
zati feladat.

Ez pedig minden egyesület esetében 
gazdasági sebezhetőséget jelent, egy 
bizonytalan pontot, különösen napja­
inkban, amikor az önkormányzatok a 
kötelező feladataik ellátását sem tudják 
maradéktalanul ellátni.

Az önálló gazdálkodás eléréséhez ne­
héz és rögös út vezet, különösen azért, 
mert a civil szervezeteknek elsősorban 
önmagukat kell eltartani, tagjaik és 
szimpatizánsaik jelentik az elsődleges 
anyagi bázist, és ők azok, akik a mun­
kát is elvégzik. Ezért az önállóvá válás­
nak több alapkérdése van: Mennyire 
eltökélt egy szervezet tagsága a szerve­
zet céljait illetően?

Mennyire fontos a cél számukra, és 
ezért milyen áldozatokra képesek? 

De van a civilek felé megnyilvánu­
ló társadalmi kérdés is, mégpedig az, 
hogy az adott közösség, ahol működ­
nek – nálunk ez Tárnok lakossága -, 
mennyire fontosnak ítéli céljaikat, és 
ezért mennyire és milyen létszámban 
képesek a támogatásukra. Ha ezekben 
a kérdésekben nincs egység, nincs erős 
elképzelés és hit, az egyesület nem tud 

hosszú távon valós működést produ­
kálni. Ez pedig nem jóra vezető út. 
Elsőként azért, mert a szűkülő források 
esetében most már előtérbe kerül a tá­
mogatások hatékonyságának vizsgála­
ta. A támogatott szervezeteknek mun­
kájukkal kell bizonyítani társadalmi 
szerepüket, ennek legjobb mérőszámai 
a taglétszám, a saját bevételek – tagdí­
jak, támogatói bevétele – aránya, szó­
val a gazdálkodás értékmérői, milyen 
mélységű és milyen hatású a közös­
ségért végzett speciális szakmai vagy 
mindenkire vonatkozóan a társadalmi 
munkájuk. Másodikként pedig azért, 
mert a gazdaság rosszabbra fordulá­
sát, a támogatások szűkülését a gyenge 
anyagi hátterű szervezetek sínylik meg 
a leghamarabb.

Valódi erővé válni
Az önállósodás, a társadalmi elfo­
gadtatás folyamatának végén viszont 
megszülethet az, amiért hitem szerint 
szükség van a civil szervezetekre. 

Önmaguk bizonyítják szakmai rá­
termettségüket, elismeri és elfogadja 
céljaikat, munkájukat a társadalom, 
ettől kezdve pedig civilként a települési 
döntések befolyásolóivá, saját életük, 
szűkebb pátriájuk életének bizonyos 
mértékű irányítóivá válhatnak. 

Nem választott politikusként, hanem 
társadalmi szakértőként tudnak társa­
dalmi-szakmai kérdésekben véleményt 
nyilvánítani és véleményt formálni.

Ez a cél pedig nem érhető el a hiteles­
ség, az önállóság megteremtése nélkül. 

Az adott közösségben az önálló és 
működőképes egyesületi élet eleve bi­
zonyítja annak szükségességét, és való­
di függetlenséget eredményez.

Már most is érezhető, látható és ta­
pasztalható a sport, a kultúra, a közbiz­
tonság terén, hogy az önkormányzati 
döntések előkészítésében nagyobb sze­
repet vállalnak civil szervezetek, jelzé­
seik, javaslataik, kéréseik által.

Abban hiszek, hogy az elkezdett 
munka meghozza gyümölcsét.

� Szolnoki Gábor , polgármester

Az én receptem

Civil recept – A mai menü: összefogás
Szükséges hozzá egy jól működő egyesület, sok segítő taggal, segítő önkormány-
zat. Az egyesület a Benta-Kör, környezetvédelemmel is foglalkozik. Az önkor-
mányzat tevékenységükhöz támogatást nyújt. Mit lehet még ebből kihozni? 
Végy egy jó ötletet: az egyesület karácsonyra élő fenyőfa kölcsönzési akciót hir-
detett. Ehhez saját költségén gyönyörű szép fenyőfákat vásárolt. Karácsony előtt 
meghirdették az akciót, minden fenyőfa „elkelt”. Az akció lényege az volt, hogy 
a visszahozott fenyőfák árát ezer forinttal csökkentve (ez adományként került 
az egyesülethez) visszafizették a lakosoknak. Ezeket a növényeket pedig egy szép 
tavaszi napon kiültették a közterületre, most éppen a falusi játszótér köré. A 
recept elkészítése után megvalósult: környezetvédelmi cél a karácsonyi fenyőfák 
kapcsán, társadalmi cél, a közterület szépítése kapcsán, társadalmi szolgálat 
az önkormányzati támogatásért cserébe. Ezt a receptet ajánlom minden civil 
szervezet részére, természetesen saját szakmai vagy társadalmi céljainak függ-
vényében.

Civil szervezetek önkéntesei a tavalyi települési nagytakarítási akciónap reggelén
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A Tárnokhír előző számában a Pin­
tér Lajos őrsparancsnok által jegyzett 
rendőrségi hírekben olvashattunk ar­
ról, hogy a KONTRAVÉD Vagyon­
védelmi Kft. által távfelügyelt öregek 
napközi otthonába betörtek, és a 
KONTRAVÉD járőre a helyi rend­
őrök segítségével elfogta a tettest. Ha 
ilyen esetet hall, olvas az ember, bele­
borzong, hogy akár ő is lehetett volna 
a célpont. 

Senki sem tudhatja, hogy a lakását, 
a házát, az üzletét vagy a pincéjét mi­
kor szemelik ki magunknak a betörők 
– mondja Nagy-Horváth Katalin, a 
Társaság tulajdonos-ügyvezetője. — 
A lakásbetöréseket tekintve Érd az or­
szág legveszélyeztetettebb városai közé 
tartozik, de nem mentes a bűncselek­
ményektől a környéken egyedüliként 
térfigyelő kamerákkal nem rendelkező 
Tárnok sem. A riasztó nélküli objek­
tumok általában is könnyű célpontok, 
akárcsak a nem távfelügyelt épületek, 
hiszen kevesen figyelnek fel az udvar, a 
kiskert felé megszólaló lakásriasztókra. 

A falusias jellegű Tárnokon az em­
berek azért jobban figyelnek egymás­
ra, feltűnik az utcán tétlenül bóklászó 
idegen, egy‑egy ház körül őgyelgő alak. 
Többgenerációs udvarokban az időseb­
bek szinte állandóan otthon vannak, s 
nagyon sok a kismamás ház is.

Az alkalom szüli a tolvajt, s az idő 
neki dolgozik. Még a leggondosabb 
családban is előfordul, hogy nyitva 
marad a kiskapu, hogy a leginkább 
otthonücsörgő nagymama orvoshoz 
megy, az anyuka sétálni viszi a cse­
metét, a szomszédhoz átugró ember 
résnyire hagyja az ablakot. A véletle­
nek mellett persze a gondatlanságot is 
meg kell említeni: az előszoba fogason 
fityegő kocsikulcsot, a szobaasztalon 
heverő pénztárcát, a komódon felejtett 
aranyláncot, a törölközők alá dugott 
készpénzt. S mi van azokkal az ingázók 
házaival, ahonnan a szülők dolgozni, a 
gyerekek iskolába járnak el nap, mint 
nap?!

Ha nagy fogást sejt egy betörő, azt 
nem riasztja el semmiféle zár, az meg­
találja a megfelelő pillanatot. Nem fi­
zet a biztosító, a tetteseknek pedig alig 
egytizedét, ha elfogja a rendőrség. Mit 
tehet egy Érden lévő cég a tárnokiak 
érdekében?

Az a tapasztalat, hogy a távfelügyelt 
objektumok kevésbé esnek áldozatul, 
vagy ha mégis, a betörési kárérték ala­
csonyabb. A távfelügyeleti cég matricá­
jával jelzett házaknál a tettes kockázata 
nagyobb, hiszen időközben kiérkezhet 
a járőr, aki önvédelmi eszközzel, erre 

kiképzetten el is foghatja. Az illeték­
telen behatoló ideje szűkre szabott, 
ezért zárakkal nem bíbelődik, kutatni 
nem ér rá, viszi a keze ügyébe akadó 
dolgokat. A betörési kárérték így jóval 
kisebb, mintha nem kell tartani senki­
től. A KONTRAVÉD Kft. távfelügye­
leti rendszerébe kötött riasztók által 
küldött behatolás jelzést követően a 24 
órás szolgálatot ellátó járőr azonnal a 
helyszínre indul. Tárnokon tíz percen 
belüli kivonulási időt vállalunk. A ja­
nuári elfogásunkkor, ködben, csúszós 
úton hat perc alatt értünk ki a Fő ut­
cára.

Az ember mindig reménykedik, 
hogy hozzá nem törnek be. Mondhat­
juk, hogy kockáztat. Nem mindig ön­
szántából, hanem azért mert mindenre 
nem telik. A távfelügyeleti szolgáltatás 
is sokba kerülhet, nem beszélve arról, 
hogy előtte a riasztóberendezést ki be 
kell szereltetni. Meg ott van a rengeteg 
utánajárás, a bizonytalanság, hogy ho­
gyan kell elkezdeni, meg a sok lehető­
ség közül a legjobbat kiválasztani.

Valóban komoly döntés, hogy be­
ruházzon‑e valaki saját biztonsága 
érdekében. És az is, hogy a havi kere­
setet mire költi el az ember, mit tart 
fontosnak, s mit hagy el. Az ezzel 
kapcsolatos kiadásokat lehet mérni a 
mindennapokhoz, de lehet a ma még 
meglévő és megőrzendő vagyonhoz is. 
Ahhoz az értékhez, amelyeket egy élet 
munkája hozott létre, amellyel mások­
nak lehetne örömet szerezni, amelyet 
esetleg már soha többé nem lehet pó­
tolni. A KONTRAVÉD megbízható 
partner, teljes körű szolgáltatást nyújt 
a tanácsadástól a vagyonvédelem meg­
tervezésén, a riasztórendszer kiépítésén 
túl a folyamatos távfelügyeletig. A tele­
fonos távfelügyelet havi díja áfával is 
csak négyezer nyolcszáz forint. Ha a 
nagyobb biztonságot adó, korszerű, 
rádiós vagy GPRS változat kerül fel­
szerelésre, azok díja járőrszolgálattal 

együtt is csak ötezer hétszáz forint 
havonta. 

Ez is választóvíz. Mármint az ár. 
A KONTRAVÉD által ajánlottaknál 
azért találunk olcsóbb cégeket is, és 
ezek többsége is helybeli. Aztán ott 
vannak a multik. Mi szól a KONTRA­
VÉD mellett?

Jelenleg tucatnyi távfelügyelet ellátó 
cég alvállalkozójaként mi látjuk el Ér­
den és a környéken a járőrszolgálatot. 
A nemzetközi vállalkozások szakmai 
előminősítés alapján választják ki part­
nereiket. Mi ezeknek az elvárásoknak 
mindig megfeleltünk. Ez az egyik. 
A másik, hogy az ár nem minden. 
Fontos, hogy mit kapunk az általunk 
kifizetett összegért. A KONTRAVÉD 
számára alapérték a megbízhatóság, a 
szakszerűség és a minőség. Célszerű, 
ha az ügyfél a „mesésen” alacsony árak 
esetén tájékozódik az adott vállalkozás 
honlapján, érdeklődik ismerősöktől, 
szakemberektől, milyen szakmai hát­
tér áll a kínált szolgáltatás mögött. 
A KONTRAVÉD szerződéses garan­
ciát ad vállalásaihoz. Diszpécsereink, 
járőreink, riasztószerelőink, ügyfél­
szolgálati munkatársaink megfelelő 
képzettséggel rendelkező szakemberek. 
Az általunk kínált riasztórendszerek, 
átjelző készülékek pedig kipróbált, jól 
működő, nagyon korszerű eszközök. 
A különböző élethelyzetben lévő em­
bereknek személyre szabott akciókat 
hirdettünk. A „Gólyahír” és az „Or­
chidea” a 30 év alattiaknak, illetve a 65 
év felettieknek ad 25% kedvezményt, 
míg az „Egy család – Egy cég akció” 
keretében a közeli rokonok számára 
nyújtunk 30%-os árcsökkentési lehe­
tőséget. 

A másfél évtizedes szakmai tapaszta­
lattal rendelkező KONTRAVÉD Kft. 
Diósdon, Érden, Tárnokon, Pusztazá­
moron, Sóskúton, Százhalombattán, 
Ercsiben, Törökbálinton, Budaörsön, 
Budapesten szolgálja ügyfelei bizton­
ságát. Ami Tárnokot mégis külön­
legessé teszi mindközött az az, hogy 
évekkel ezelőtt ezt a települést válasz­
totta lakóhelyéül Nagy-Horváth Ka­
talin és családja. Itt él, és itt támogatja 
a civilszervezeteket, a településszintű 
rendezvényeket. A 2009-ben szerve­
zett Értékalkotó Pincék Éjszakáján 
szervezett biztonsági megbeszélésen 
a KONTRAVÉD ajánlotta fel, hogy 
kész együttműködni a rendőrséggel és 
az önkormányzattal az emberek biz­
tonságérzetének növelésében, a tulaj­
donosokkal pedig a házak és a szőlőhe­
gyi pincék biztonságosabbá tételében.

� Vizsy Ferenc

Betörő jár a kertek alatt!
Interjú Nagy-Horváth Katalinnal, a KONTRAVÉD Kft. ügyvezetőjével

Felhívás
Tárnok Nagyközség Önkormányzatának 
Építés- Műszaki Irodája felhívja a lakos-
ság figyelmét a közterületen engedély 
köteles munkálatokra.

•  Fakivágás
•  Járdaépítés
•  Gépkocsi behajtó létesítése
• � Gépkocsi behajtó felújítása (amennyi-

ben az érinti a vízelvezető rendszert)
• � Vízelvezető rendszeren végzendő, nem 

tisztítás jellegű munkálatok
• � Magáningatlanról közterületre történő 

csapadékvíz kivezetés
•  Építőanyag tárolás 
•  Útbontás
•  Útvonal engedély
•  Forgalomkorlátozás

Fenti engedélyköteles munkálatokat, a 
2010‑es évben történt számos illegális 
tevékenység megismétlődésének elkerü-
lése érdekében, az idei évben szigorú el-
lenőrzések kísérik és szabálysértés esetén 
azok szankcionálása várható. 
� Építés- Műszaki Iroda

Régiós borverseny, 
tárnoki sikerrel 

A Barátság Kultúrális Központ 
szervezésében került megrendezésre 
a regionális borverseny Százhalom­
battán. A borosgazdák fehér-, rozé- 
és vörösbor kategóriákban méret­
hették meg magukat. Köztudott, 
hogy a 2010‑es év nem kedvezett a 
mezőgazdaságnak, a szőlészeknek, 
borászoknak sem. A rengeteg eső 
elsősorban a kékszőlőket súlytot­
ta, a fehérborokat kevésbé. Kevés 
pozitívumot lehet elmondani erről 
az évről, de annyit talán érdemes, 
hogy az alkoholtartalom a 2010‑es 
borokban érezhetően kevesebb. 
A szakmai zsűri is úgy látta, hogy 
a fehérborok mind helyi termelők­
nél, mind a régió többi borászánál  
jobbak, tisztábbak, élvezhetőbbek, 
mint a vörösborok. Ennek megfe­
lelően a legtöbb elismerést és díjat 
a fehérborok kapták. A tárnoki 
borosgazdák közül hárman vettek 
részt a versenyen, és szép eredmény­
nyel, egy arany, egy ezüst és egy 
bronz éremmel dicsekedhetnek. 

 � Cseh Márton 
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Épületének átépítésének idejére a Tárnoki Műve­
lődési Ház és Könyvtár az intézmény Rákóczi úti 
telephelyére költözött. Az egykori Fiatalok Klubjá­
nak épületét új funkciókkal megtöltve megnyitotta 
a Tárnokligeti Kulturális Szolgáltató és Információs 
Központot (TÁKSZIK) 2010. október 16-án. Tár­
nokliget megérett arra, hogy közművelődési szolgál­
tatásainkkal bekapcsoljuk a kulturális vérkeringésbe. 
Itt működnek kisközösségeink, az Ekker Ildikó ve­
zette Baba-Mama Klub, a Sárga Rózsa Magyar Nép­
dalkör Gonda Ildikó vezetésével, az ifjúsági sakk-kör, 
nálunk találtak otthonra a Foltoskodók. Hozzánk 
tartozik az átmenetileg más helyre kényszerült Szi­
várvány Nyugdíjasklub, ahol Bengyelné Eti a vezető. 
Új lehetőséget biztosít a kisgyermekes tárnoki csa­
ládoknak a Helen Doron Nyelviskola, Klenovszky 
Orsolya vezetésével a Csiri-Biri babatorna és az Esz­
ter-lánc Zenés Babafoglalkozás Szigeti Eszterrel, s a 
Kelemen Judit könyvtáros által a közelmúltban indí­
tott Kézműveskedők Köre is. 

A Fő utcai épületnél jóval kisebb területen is új 
szolgáltatásokat indítottunk, mert tenni, szolgáltatni 
akarunk a tárnoki lakosoknak. A TÁKSZIK Meeting 
Pointként is funkcionál, betérők számára találkozási 
pont, egy hely, ahol jó lenni, ahol összefuthatnak ba­
rátok, ismerősök beszélgetni, együtt lenni kicsit. To­
vábbra is várja minden héten a FIP (Foglalkoztatási 
Információs Pont) a munkanélkülieket, s havi egy al­
kalommal megszervezzük a Munkaügyi Központtal 
a Segítő Napokat. A Fő utcai épület remek helyszínt 
adott a Művész Kávézónak, melynek vendége volt 
többek között Kecskeméti Róbert, Lajsz András, 
Pierrot, Solymos Antal, Szóka Júlia, Patka Heléna. 
Egy‑egy kamara-kiállítás keretein belül tárnoki al­
kotóink (Póthné Viczing Gabi, Poszpisek Márta, 
Sutyera Éva) itt mutatták be az általuk készített – tu­
risztikában bevezetett fogalmat használva – „tavarni­
cumokat”. A Rákóczi úton, mintegy az ideiglenesen 
szünetelő Művész Kávézót pótolva, indítottuk útjára 
a Tárnokligeti Teaházat, mely egy‑egy tea-ország kul­
túráját, szokásait mutatja be egy képzeletbeli vetített­
képes utazás során. Az első nagysikerű előadást Őr 
András tartotta Japánról, februári előadónk pedig 
Dr. Kubassek János, geográfus, a Magyar Földrajzi 
Múzeum igazgatója volt. 

Kisebb gyermekeknek Mesekuckót indítottunk, 
ahol péntekenként egy népszerű mesefilmet vetítünk. 
A Fiatalok Klubja önálló kisközösségként működik 
tovább, a korábbihoz képest más, gazdagabb tarta­
lommal. Élő Katalin művelődésszervező szervezi a 
programokat. A kiskamaszok szép számban bejárnak 
hozzánk, használják az épületet, számítógépeznek, 
sakkoznak, játszhatnak, s számukra is az életkoruk­

nak megfelelő, izgalmas és érdekes ismeretterjesztő 
vagy kalandfilmeket vetítünk. A szülők számára is 
megnyugtató, hogy a gyerekek biztonságos helyen, 
felügyelet mellett, hasznosan tölthetik szabadide­
jüket. Pozitívum, hogy közülük sokan nem csak 
kikapcsolódás céljából használják a házat, hanem 
leckeírásra vagy gyakorlásra, könyvtárhasználatra. 
De egyre több fiatal jelenik meg rendezvényeinken, 
előadásokon is. 

A Látássérültek Budakörnyéki Egyesületével 
együttműködési megállapodást kötöttünk, melynek 
egyik eredménye, hogy áprilistól ingyenes internet 
használati tanfolyamot indítunk sérültek számára. 
A képzésre nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Már­
cius végén egészséges életmód sorozatot indítottunk 
Natura Harmonia néven, melynek háziasszonya Sü­
megi Krisztina lesz. 

Büszkék vagyunk arra, hogy egyre többen vesznek 
részt a nemzet és a település nevezetes alkalmainak 
megünneplésén, hogy ezeken együtt jelennek meg a 
helyi közélet szereplői, a politikai és civil szervezetek, 
az általános iskola diákjai, pedagógusai, s hogy ezzel 
sikerült az ünnepeket a maguk rangjára emelni. Erre 
szép példa az idei március 15‑e, ugyanis nemzeti ün­
nepünkre 360-an jöttek el, és 15 civil szervezet, párt 
képviseletében helyeztek el koszorút az emlékműnél.

A létesítményben kapott helyet a több mint 
5000 kötetes nagyközségi közművelődési könyvtár. 
A könyvállomány számítógépes feldolgozása befe­
jeződött, így immár korszerű nyilvántartási és köl­
csönzési rendszerrel állunk olvasóink rendelkezésére. 
Azzal, hogy a könyvtár itt, a település központjában 
nyílt meg, sokkal több látogató és könyvtárhasználó 
számára vált elérhetővé. A lakosság a nyitást pozití­
van fogadta, hozzánk hazajárnak az olvasók, legyenek 
idősek vagy fiatalok egyaránt. Könyvtárközi kölcsön­
zéssel, folyóirat-, cd-, video-kölcsönzéssel, fénymá­
solással színesítjük szolgáltatásainkat. Helyismereti 
gyűjteményünkbe továbbra is várjuk a Tárnokról el­
származottak publikációit, vagy bármely Tárnokkal 
kapcsolatos kiadványt, dokumentumot, fényképet, 
kézírást. Könyvtárhasználati órákra bejelentkezést 
fogadunk, s könyvtárunkban internet hozzáférési le­
hetőséget is biztosítunk.

Intézményi költségvetésünk adta lehetőségeken 
kívül kell megtalálnunk annak a módját, hogy önálló 
honlapunk legyen. Ezért pályáztuk meg a Civilcom 
Egyesület által szervezetek, intézmények számára 
kiírt komplex számítástechnikai infrastruktúrafej­
lesztési pályázatot. Saját akadálymentesített honlap 
készítésére, és könyvtári szoftverekre pályáztunk, 
melyek a honlapon keresztül lehetővé teszik, hogy 
állományunk az interneten keresztül is megtekinthe­

tő legyen és a könyv‑előjegyzés, hosszabbítás is lebo­
nyolítható legyen majd. 

Szlovák testvértelepülésünkkel, Csallóköztárnok­
kal együttműködési megállapodást kötöttünk 2011. 
március 4-én azzal, hogy együttműködési szándékun­
kat fejezzék ki, hogy közös célunk, a szlovák-magyar 
kulturális és társadalmi kapcsolatok megerősítése, s a 
két nemzet közötti kölcsönös megértés elősegítése. 
Ennek érdekében vállaljuk, hogy egymás megismeré­
se céljából településeinken kölcsönösen bemutatjuk 
saját településünk múltját, kultúráját, hagyományait. 
Példát mutatunk más településeken élő nemzetiségek 
számára, a szlovák-magyar békés egymás mellett élés 
megvalósítására, a toleranciára és az együtt gondol­
kodásra, a közös értékek felismerésére, megőrzésére, 
és újak megteremtésére. Trnávkával és a Csemadok 
Csallóköztárnoki Alapszervezetével aláírt együttmű­
ködési megállapodásunkkal a szlovák Nyitott Társa­
dalom Alapítvány (OSF Bratislava) és a Nyílt Társa­
dalom Alapítvány (OSI) magyar Szükségalapja által 
kiírt Nyújtsunk kezet – Szlovák-magyar kulturális 
párbeszéd pályázatra jelentkeztünk. Sikeres pályázat 
esetén lehetőségünk nyílik az idei évben a két telepü­
lés hagyományainak, folklórjának kölcsönös bemuta­
tására. A pályázatban támogató partnere a TMHK-
nak a Tárnoki Szlovák Kisebbségi Önkormányzat és 
a Hajtóka Egyesület.

A Meseírás napja, a Gyermekkönyvek nemzetkö­
zi napja és Csukás István 75. születésnapja (április 
2.) alkalmából meseíró pályázatot hirdettünk meg, 
ez Tárnok első országos ilyen pályázata, melyre már 
szép számban érkeznek a mesék hozzánk. Költészet 
Napján – április 11-én – pedig felolvasóesttel várjuk 
a verskedvelőket. Hívjuk azokat, akik szeretik a ver­
seket, s szívesen felolvassák másoknak, de hívjuk azo­
kat is, akik inkább hallgatják a legszebb lírai alkotá­
sokat. Színesíti ez alkalmat, hogy Fazekas Mercédesz 
és Boda Gábriel tárnoki és Hegedűs Sándor érdi te­
hetséges magánének tanuló is fellép ez alkalommal.

Természetesen a napi aktualitások mellett készü­
lünk arra, hogy ha elkészül a művelődési ház új épüle­
te, a lakosság birtokába tudjuk adni. Ehhez azonban 
sok teendőnk lesz még, hiszen berendezési tárgyakat, 
bútorokat kell beszereznünk, ehhez pedig támoga­
tókat keresünk. Minden felajánlást örömmel foga­
dunk, legyen az akár a lakásukat kinőtt szép szoba­
növény. A gondjainkra bízott virágokat befogadjuk, 
gondozzuk. S ha visszaköltözünk is, a Tárnokligeti 
Központ, benne a nagyközségi könyvtárral itt marad, 
azért, hogy amit megkedveltek és szívesen használ­
nak a ligetiek, iskolások, kisgyermekes családok, fel­
nőttek, itt a település szívében, továbbra is örömükre 
szolgáljon. 

� Vizsy-Gombosi Lilla igazgató

TÁKSZIK – Kulturális központ, könyvtár Tárnokligeten

(Jobbról  balra) Tóth Imre polgármester, Vizsy-Gombosi lilla és 
Koleszár Anikó alelnök (Csemadok Csallóköztárnok)
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A munkánkról
Annak idején, a főiskolán a szociális munka külön­
böző fogalmával ismerkedhettünk meg. Ilyen pél­
dául a következő: ,,A szociális munka az egyén és a 
környezete közötti sokrétű, összetett kölcsönhatással 
foglalkozik. Küldetése, hogy képessé tegye az embe­
reket lehetőségeik minél teljesebb kiaknázására, így 
gazdagítsa életüket és megelőzze a diszfunkciókat. 
A professzionális munka a problémamegoldásra és a 
változásra összpontosít. A szociális munkások a vál­
tozás előmozdítói a társadalom és az egyén, a család 
és a szűkebb közösség életében. A szociális munka az 
értékek, elméletek és a gyakorlat egymással szorosan 
összekapcsolódó rendszere.” 

Miről is van szó? Mit jelent ez a gyakorlatban? 
Hogy valósul meg ez Tárnokon?

Segítünk annak, aki kéri. Felajánljuk a segítségün­
ket annak, akinek gondjairól tudomást szerzünk. 
Nem abban segítünk, amit mi gondolunk segítség­
nek, hanem abban, amire az illető kér. 

Sajnálatos módon az erőforrásaink szűkösek. De 
sok esetben nem is az a fontos, hogy „megmentsük” 
az embereket. Olykor csak hallgatóság, egy segítő 
kéz, vagy egy jó szó vagyunk. Máskor viszont harco­
sokká, érdekérvényesítőkké, kritikusokká alakulunk 
át. De egy dolgot sosem felejthetünk el munkánk so­
rán: csak akkor válhatunk bármilyenné, ha arra min­
ket megkérnek. A családsegítés és a gyermekjóléti 
szolgáltatás ugyanis önkéntes alapon igénybe vehető 
szolgáltatások.

A munkánk egyik nehéz része, hogy néha tudomá­
sunk vagy sejtésünk van bizonyos dolgokról, körül­
ményekről, helyzetekről, mégsem tehetünk az ügy 
érdekében semmi drasztikusat. A tárnoki lakosok 
önálló szuverenitását sosem hagyhatjuk figyelmen 
kívül. Senkire nem erőltethetünk rá semmit, még 
akkor sem, ha úgy véljük, nemes célok hajtanak min­
ket, és jót akarunk. Szakemberként mindenképp, de 
magánemberként is jobban járunk, ha megpróbáljuk 
felismerni, elfogadni és tolerálni, hogy az emberek 
értékrendje, normái különbözőek.

De sokan önként keresnek fel minket, feltárják 
problémáikat előttünk és segítséget kérnek tőlünk 
abban, hogy ezeket képesek legyenek megoldani. Mi 
pedig mindent megteszünk annak érdekében, hogy 
ez sikerüljön. Fontos, hogy amit teszünk azt diszkré­
ten és halkan tegyük, főleg azért, mert ezáltal tudjuk 
védeni a megbélyegzéstől a hozzánk fordulókat. 

Habár kevés eszköz áll rendelkezésünkre, amivel le­
küzdhetjük a problémákat, szerencsére vannak olyan 
segítőkész tárnoki lakosok, vállalkozók, akik időt, 
pénzt, fáradtságot nem sajnálva folyamatosan segít­
ségünkre vannak. Ilyen például egy kedves nyugdíjas 
házaspár, akik időről időre bekukkantanak hozzánk 
és csak ennyit kérdeznek: „Van valamire szükségetek, 
aranyoskáim?” Erre mi leadjuk a „rendelésünket” és 

Tárnoki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat hírei
ők csoda módon egyszer csak megjelennek nálunk 
és hozzák (szó szerint!) a mosógépet, centrifugát, 
kályhát, bútort, ajtót, ruhát, hősugárzót.... Sorolhat­
nánk még!  Sok-sok embernek okoztunk már általuk 
örömet. Ezen kívül megemlíthetjük még a helyi pék 
nagyvonalúságát, aki évente több ezer kiló pékárut 
adományoz az arra rászorulóknak. Nem beszélve 
azokról az emberekről, akik selejtezésnél, nagytaka­
rításkor gondolnak ránk, és felajánlják a még hasz­
nálható ruháikat, tárgyaikat. A település segítő szán­
déka megvan, és mi is lecsapunk egy-egy lehetőségre 
(pl. pályázatra), amivel könnyíteni tudunk a lakosság 
életén. Sok ember életét ismerjük. Sok dolgot meg­
jegyzünk, figyelünk, és ha kell, cselekszünk. Egyszó­
val: dolgozunk.

� Csippán Judit

Térítési díjak 
Tárnok Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- 
testülete a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátásokról 2011 februárjában új rendeletet alkotott. 
A térítési díjakra vonatkozóan az alábbi változások 
történtek:

A szociális étkezés intézményi térítési díja tovább­
ra is 383,- Ft + ÁFA (479,- Ft/adag). A személyi térí­
tési díjak (a lakosság részéről fizetett díj) a jövedelmi 
helyzettől függően kerülnek megállapításra, de ma­
ximum 479,- Ft/adag lehet. Folyamatban vannak a 
jövedelemvizsgálatok, mindenkit írásban értesítünk 
az általa fizetendő új térítési díjról.

A községünkben évek óta térítésmentesen műkö­
dő házi segítségnyújtásért a jövőben térítési díjat kell 
fizetni. A személyi térítési díj kiszámításánál az igény­
lő havi nettó jövedelmét vesszük alapul.

Térítési díjat nem kell fizetni, ha az igénylő egy főre 
jutó havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének (jelenleg 28.500,- Ft) 300%- át 
(85.500,- Ft) nem haladja meg.

Minden más esetben a gondozási óradíj intézmé­
nyi térítési díja: 170,- Ft + ÁFA (213,- Ft).

A személyi térítési díj számítása: óradíj szorozva 
a gondozásra fordított, a gondozott otthonában el­
töltött idővel (fél órára kerekítve), de legfeljebb az 

igénybe vevő rendszeres havi jövedelmének 10%-a.
Továbbra sem kell térítési díjat fizetni a gondozott 

érdekében, de nem az otthonában végzett gondozási 
feladatokért (gyógyszeríratás, kiváltás, orvosi és hiva­
talos ügyintézés, bevásárlás stb.). 

 A rendelet által megállapított térítési díjak, össze­
hasonlítva a környező településekkel, kedvezőek. 

A változásokkal kapcsolatban megértésüket kér­
jük. Továbbra is tisztelettel és szeretettel várjuk a 
hozzánk segítségért fordulókat.

� Kürthy Miklósné, Veres Hajnalka

Étkezés a CSANA-ban
Március 15-én visszavonhatatlanul megérkezett a 
tavasz. A családi napköziben ízletes, korszerű menü 
várja továbbra is  a gyerekeket, melyet az iskola kony­
hája készít. A napi négyszeri étkezésből mindenki 
talál magának megfelelőt. A téli vitamin szükségletet 
a szülők segítségével bőségesen pótoltuk. Különösen 
figyelünk azokra a gyerekekre, akik valamilyen ételre 
érzékenyek. Pl. a tejérzékenyek tej, kakaó, karamell 
helyett gyümölcslét vagy teát kapnak. Friss gyümöl­
csökből (alma, banán, narancs) gyakran készítünk a 
gyerekekkel együtt gyümölcssalátát. Ügyesen, nagy 
igyekezettel aprítják a gyümölcsöket, és jó étvággyal, 
közösen fogyasztják el.  Terveink között szerepel a 
nyers zöldségek megismerése, ízlelése. Ebben az élet­
korban nagyon nyitottak a gyerekek a különböző 
színű és alakú ételekre. A szépen díszített tálakról 
szívesen falatoznak. A jó ételek elfogyasztásához, az 
IKEA támogatásával, barátságos környezetet is tu­
dunk teremteni.

� Szilvási Ágnes

Gyönyörű időre ébredtek azok, 
akik viszonylag korán keltek ezen 
az ünnepnapon. Tették ezt azért, 
hogy közösen, zászlókkal, kokár­
dákkal ruházatukon körbefussák 
Tárnokot. Most nem a gyorsasá­
gé vagy edzettségé volt a fősze­
rep, mert gyerek-felnőtt-fiatal és 
idősebb is együtt, nagyjából egy­
kupacban futott. Hiszen pont ez 
volt ezen a napon a lényeg: az ösz­
szetartozás kifejezése. Öszintén 
szólva én magam is meglepődtem, 
hogy mennyien gyűltünk össze! 
És remélem, a következő ilyen 
futáson még többen leszünk! Ez 
az esemény egyben pontszerzési 
lehetőség volt azoknak, akik már 
bekapcsolódtak a Tárnoki Hen­
dikep futósorozatba.

A futásról, illetve a Tárnoki 
Hendikep futósorozatról (amely­
be folyamatosan be lehet kap­
csolódni) képek, információk: 
http://hendikepweb.hu

Köszönöm mindenkinek, aki 

ott volt! Találkozunk a követ­
keztő Hendikep futáson, április 
2-án, szombaton majd május 7-
én is!

Klemné Zabó Ágnes
TárnokSprint SE.

Nemzeti Futás - ilyen még nem volt Tárnokon!

Népes futócsapat gyűlt össze a nemzeti ünnepen
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Megtartotta szokásos évad eleji ülé­
sét a Tárnok Völgye Horgászegye­
sület. Összegezte a tél és az év eleji 
közgyűlés tapasztalatait és meghatá­
rozta 2011 feladatait és munkatervét. 
Nyugodtan elmondhatjuk, erőt pró­
báló év vár ránk. Minden horgászra, 
minden vezetőségi tagra. A múlt év 
egyrészről a tapasztalatszerzés éve 
volt az új vezetőség részére, másrész­
ről megszabta a 2011. év feladatait.

Nézzük először a tapasztalatokat! 
A vezetőség új munkarendet vezetett 
be, amit egyértelműen sikeresnek 
mondhatunk. Miből is állt ez az új 
munkarend. Kiemelt feladatként 
határoztuk meg a minden horgászt 
leginkább érdeklő halasítás meg­
valósítását. Alapkövetelményként 
kezeltük a nyilvánosságot, az ellen­
őrizhetőséget és rendszerességet. Ha­
lasítási ütemtervünk a szezon elején 
kifüggesztésre került, ettől nem tér­
tünk el. Mindenki számára elérhető 
volt az információ, a kifüggesztett 
és a honlapon megjelentetett tervet 
szinte kivétel nélkül tartani tudtuk. 
A mérlegelést a tónál végeztük hor­
gásztársaink jelenlétében, saját mér­
legünkkel.

Ehhez kapcsolódott a következő 
célkitűzésünk, miszerint csak mére­
tes halat telepítünk. Persze óhatatlan, 
főleg ha nagyobb mennyiségű hal ke­
rül egy telepítésnél a tóba, hogy né­
hány kisebb példány is belekerül, de 
ezt igyekeztünk a minimálisra csök­
kenteni.

A tó tisztasága, rendje megfele­
lőnek volt mondható. Néhány hor­
gásztársunk azonban megfeledke­
zett magáról. Többször tapasztaltuk 
– sajnos, csak amikor az illető már 
távozott – van, aki a cigarettacsikket 
a vízbe dobja. Ez nem csak gusztusta­
lan, de mérgezi is a vizet, kárt okoz a 
halak egészségének. Valószínű, hogy 
otthon sem dobálja szanaszét, kér­
jük, itt se tegye a jövőben. 

Vannak, akik szeretik a különféle 
rágcsálnivalót. Kérjük őket is, hogy 
a tökmag, vagy napraforgó héját ne 
hagyják maguk után, mert nem a 
legszebb látvány, még akkor, sem ha 
néhányan ezt „környezetbarát”–nak 
gondolják.

Ugyancsak gondot jelent a kutya­
sétáltatók néhány képviselője. Azt, 
hogy a kutyapiszkot nem szedik 
össze kedvencük után már nem is 
említem, ennél nagyobb gond, hogy 
kutyáikat póráz nélkül engedik sza­
badon szaladgálni. Arra hivatkoz­
nak, hogy kutyájuk senkit sem bánt, 
nagyon barátságos. Csakhogy ezt az 
éppen a szüleivel horgászó gyerekek 
a legtöbb esetben nem tudják és ben­

nük félelmet kelt a rohanó, esetleg 
még ugató kutya, nem beszélve arról, 
hogy a horgászoknak is bosszúságot 
okoz a mindenfelé szaladgáló a felsze­
relést összeborogató kutya. Kérjük a 
gazdikat, hogy kedvenceiket úgy sze­
ressék, hogy az másnak ne okozzon 
kellemetlenséget. (Csak zárójelben 
jegyezzük meg, a lócitrom semmivel 
sem esztétikusabb a kutyapiszoknál.)

Az időjárás nem volt hozzánk ke­
gyes a múlt évben. A sok eső meg­
növelte a tó vízszintjét, ami nem lett 
volna baj, ha a talajvíz nem emelke­
dik. De az is a szokásosnál sokkal na­
gyobb mértékben emelkedett, vízzel 
borítva a nyugati oldal nagy részét. 
Sajnos a megoldás nem egyszerű és 
főleg nem olcsó. Az idei év legfonto­
sabb tennivalója a part rendbetétele.

Már a 2011. év feladatainál tar­
tunk. Kezdjük a legfontosabbal. Még 
tavaly az önkormányzati választások 
után meghívtuk Tárnok új képviselő­
testületét egy kötetlen beszélgetésre. 
Örömünkre szolgált, hogy meghí­
vásunkat elfogadták és csaknem a 
teljes képviselő-testület jelen volt a 
beszélgetésen. Rendkívül jó hangu­
latú beszélgetést folytattunk, ahol 
kicseréltük nézeteinket a tóval és jö­
vőjével kapcsolatban. Bízvást mond­
hatjuk, hogy az elképzelések szinte 
teljes mértékben megegyeztek. Örö­
münkre szolgált, hogy valamennyi 
képviselő szívén viseli a tó sorsát és 
jó gazdának tekinti a horgászegyesü­
letet. Egyeztettük fejlesztési elképze­
léseinket is. Ebben is egyetértés mu­
tatkozott.

Most néhány szó ezekről. A for­
rások szűkössége miatt csak fokoza­
tosan tudjuk megvalósítani ezeket. 
Legfontosabb a part rendbetétele. 
Ehhez az Önkormányzat tulajdonosi 
hozzájárulását megadta. Szeretnénk 
a tópartot teljes kerületében rendbe 
tenni. Ez azt jelenti, hogy a csapa­
dék és a talajvíz miatt bemosódott 
partot körül-körül megkotorjuk. 
A kiszedett földdel a parton lévő 
egyenetlenségeket betöltjük. Így ta­
lán elkerülhető lesz a magas talajvíz 
okozta pocsolyásodás. A kotrás után 
füvesítést végzünk. Szeretnénk min­
denkitől, horgásztól és kirándulótól 
türelmet és megértést kérni. Bízunk 
benne, hogy a munkák elvégzése 
után még szebb lesz tavunk.

Ez a feladat minden horgásztól na­
gyobb erőfeszítést követel. Lesznek 
olyan időszakok, amikor a tó bizo­
nyos részein nem lehet horgászni. 
Igyekszünk ezt a lehető legnagyobb 
mértékben elkerülni, de valószínű, 
kevésbé fog sikerülni. A munkákat 
a szezon legelején kezdjük. A kotrás 

Új tervekkel a hagyományokat megtartva Nagytakarítás 
a testünkben 
Kiporszívózzuk a házunkat, kitaka­
rítjuk az autónkat éppen csak saját 
magunkról „feledkezünk el”. A mai 
korban sajnos még a legtudatosabb 
életmóddal sem tudjuk magunkat a 
károsító mérgektől megóvni, ame­
lyek tartós jelenléte előbb-utóbb 
a testünkben különféle működési 
zavarokhoz, betegségekhez vezet.  
De hogyan, mit és mikor is kell 
méregteleníteni, ki végezheti és ki 
nem, és a különféle magazinokban 
ajánlott tengernyi módszer közül 
melyiket is kellene választani? Ho­
gyan lehet összeegyeztetni a testi 
méregtelenítésünket a családi élet­
tel, a háztartással, a munkahellyel?  
Ezekre is választ kaphatnak, és 
természetesen számtalan gya­
korlati útmutatást, módszereket 
ajánlva az április 27-i, 18 órakor 
kezdődő, a fizikai méregtelenítés­
ről szóló előadáson. Előadó: Ko­
vács Melitta természetgyógyász  
Helyszín: Tárnokligeti Kultu­
rális Szolgáltató és Információs 
Központ (2461 Tárnok, Rá­
kóczi út 38. Belépődíj: 600 Ft.  
Bővebb információ kérhető: Süme­
gi Krisztina 

(e-mail: olivanatura@gmail.com, 
telefon: 70-324-7179) 

Tavaly kísérleti jelleggel indította a 
Benta-Kör a „Bérelj karácsonyfát!” 
akcióját. Ez egyrészt környezetbarát 
megoldás, mert az általuk megvá­
sárolt gyökeres fenyőket adták bér­
be, melyeket az ünnep elmúltával 
visszavettek. A családok részéről 
pedig jelentős megtakarítást jelen­
tett, hiszen a fenyőket egy jelképes, 
1000 Ft-os összegért tudhatták ott­
honukban Karácsony idején. Ennek 
az ötletnek a méltó lezárására került 
sor március elején, az első melegebb 
tavaszi napon, mikor az egyesület 

tagjai és lelkes segítői elültették a Fő 
utcai játszótér környékére a a vissza­
hozott 15 darab kölcsönfenyőt. Azt 
hiszem, az akció jól példázza, hogy 
egy civil egyesület kis ötlettel, sok 
lelkesedéssel és munkával mennyi 
mindent tud tenni a közért. Nem 
mellesleg pedig az általuk felvállalt 
környezetvédelem ügye is előtérbe 
került. Tájékoztatásuk szerint idén 
is tervezik a bérbeadást, előzetesen 
a Tárnokhír hasábjain olvashatnak 
majd az akció részleteiről.

� Dr. Zsigmond Réka

A Benta- Kör karácsonyfa bérlési akciójának 
lezárása: fenyőfaültetés közterületre

március 16-a körül kezdődik és elő­
reláthatólag két hétig tart. A munka 
java ezután következik. A partrende­
zést kézi munkával tudjuk csak meg­
oldani. Ehhez minden horgásznak 
erejéhez képest hozzá kell járulnia. 
Ha szükséges egy-egy napra horgá­
szati tilalmat rendelünk el.

Most a jobb hírekről. Amint az a 
tanyaháznál és honlapunkon is látha­
tó idén is kiemelt figyelmet fordítunk 
a telepítésekre. Nem változtatunk az 
eddigi gyakorlaton. A telepítések 
minden második hét csütörtökön 
lesznek. Körülbelül a tavalyi meny­
nyiséget tartjuk. Úgy tűnik sikerült 
keszeget is szereznünk. Ez március­
ban várható. Amint a nevelőtavon 
kiolvad a jég, hozzák. 2000 kg kesze­
get várunk. Tekintettel a keszeg igen 
kényes természetére ezt a szállítónál 
mérjük. Természetesen a mérésnél 
jelen leszünk. Ragadozó telepítés 
tavalyihoz hasonlóan ősszel, ugyan­
olyan mennyiségben. A nyár folya­
mán tervezzük, hogy néhány darab 
tokhalat teszünk kísérletképpen a 
tóba. Reméljük az idei év is hasonló 
fogásokat tesz lehetővé. Mindenki­
nek kellemes időtöltést kívánunk. 
Szeretettel várunk mindenkit akár 
horgász, akár kiránduló.

� Tárnokvölgye Horgász Egyesület



Gergely-járás
A gergely-járás, vagy gergelyezés vala­
ha egész Közép- és Nyugat-Európában 
népszerű szokás volt, mára azonban 
már szinte csak írásos emlékekben ta­
lálkozhatunk vele.

A gergelyezést IV. Gergely pápa ve­
zette be 830-ban Nagy Szent Gergely 
(az iskolák, a diákok védőszentje) tisz­
teletére. Az ünnepet Gergely napon 
tartották , amikor az iskolás gyerekek 
házról-házra járva verbuválták az is­
kolába a gyerekeket, a háziakra Isten 
áldását kérték, s maguknak és iskolá­
juknak adományt gyűjtöttek. A csapat 
tagjai: Gergely pápa, püspök, kapitány, 
zászlós, a gergely-vitézek és a kosaras, 
nyársas adománygyűjtők.

Öltözetük szerepüknek megfelelő 
püspöki süveg, huszárcsákó, vitézi fa­
kard.

E népszokást élesztették fel március 
11-én a 2. b osztály tanulói. Nem jár­
tak házról-házra, hanem az óvodákban 
keresték meg fiatalabb társaikat, hogy 
bemutassák nekik a diákélet szépsé­
geit és iskolába hívják őket. Nagy sze­

retettel fogadták őket az óvó nénik és 
óvodás barátaik. Bízunk benne, hogy 
szeptemberben sokukkal találkozunk 
az iskolában, s jövőre már ők lesznek a 
gergely-vitézek, akik iskolába hívják az 
ovisokat.� Lauber Katalin
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Iskolai hírek

„Toll, könyv, ecset”  
– alsós komplex verseny
2011. február 22-én az érdi Széchenyi 
István Általános Iskolában jártunk, 
ahol, mint minden évben, az idei tan­

évben is megrendezésre került az alsó 
tagozatos gyerekek számára kiírt, már 
hagyományosnak mondható komplex 
tanulmányi verseny. A csapatok főként 
érdi iskolákból és Tárnokról verbu­
válódtak. Ezen kívül a vendégül látó 

iskola nagyváradi testvériskolájának 
csapatai is rajthoz álltak. Így tehát a tár­
noki mezőnynek volt kivel összemér­
nie a tudását szövegértés, fogalmazás 
és rajz kategóriában. A mostani téma, 
amely köré szerveződtek a feladatok 
„Az iskola” volt. Ebben tehették pró­
bára tudásukat a kisdiákok. Ki ki raj­
zolt, történetet írt vagy éppen szöveget 
dolgozott fel az adott témakörben. A 
házigazda jó szervezésével mindent 
megtett azért, hogy gyerekek, felnőttek 
jól érezzék magukat a rendezvényen, 
és gördülékenyen, gyorsan eljussunk a 
várva várt eredményhirdetésig, amelyet 
Tárnokról 3 csapat várt. Nagy volt az 
örömünk, amikor a csapatokból a díját­
adáskor szólították tanulóinkat. Gratu­
lálunk mindenkinek, akik részt vettek 
a versenyen, hiszen nagyszerű munkát 
végeztek. Büszkék vagyunk rájuk! 

Külön dicséret illeti azokat a diáko­
kat, akik jutalomkönyvvel és oklevéllel 
térhettek haza.

Kriskó Krisztina 2.c osztályos tanuló 
II. helyezést ért el rajz kategóriában. 
Szegfű Benedek a 2. b osztályból II. he­
lyezést ért el az iskoláról készített fogal­
mazásával. Hoppál Sára a 4. c színeiben 
szövegértés témakörben a képzeletbeli 
dobogó III. fokára állhatott fel. Gra­
tulálunk Nekik és további eredményes 
tanulást kívánunk!
� Varró Éva

Pékség vizit
„Egyszer az osztállyal elmentünk a pékségbe. Az elkészült 
termékeket nagy kocsikon tárolták. A pékeknek sok gép 
segítette a munkáját. Például a kiflin csak annyit csináltak 
kézzel, hogy meghajlították. A pékségben leginkább gigászi 
keverőgépek és nyújtók voltak. Még a sodrófa is nagyobb az 
átlagosnál.” � Farkas Márk

„Hétfőn voltunk a pékségben. Nagyon jó volt. Megmutat­
ták, hogyan kell csinálni a zsemlét, kakaós csigát, kiflit, pe­
recet. Én is készítettem három fonott kalácsot és két kakaós 
csigát. … Délután hazamentem, a kapott tésztából újból 
megcsináltam a formákat. Kisütöttem. Végre kész lett. Na­
gyon finom volt!” 

� Filimon Beatrix

„Szelídek és vadak”
Februárban a Batthyány Iskola rajz­
pályázatot hirdetett “Szelídek és 
vadak”címmel. Iskolánkból lelkesen 
készültek az osztályok tanulói. Körül­
belül 400 alkotás érkezett be a pályá­
zatra, abból az első 30-at értékelték. 
Munkánk nem volt hiábavaló, mert 
négyünket behívtak a díjkiosztó ün­
nepségre, amelyre március 3-án ke­
rült sor. Az eredményhirdetésre a 4.c 
osztályból Nagy Nikolettát, Hubai 
Patríciát, Hoppál Sárát és a 3.c osz­
tályból Susánszki Annát hívták meg. 
Amikor megérkeztünk bementünk az 
osztályba, ahol kiosztották a jutalma­
kat. Festéket, krétát, könyvet kaptunk 
ajándékba. Utána ettünk, ittunk s a fo­
lyosón megnéztük a kiállított rajzokat. 
Így telt el az a szép délután.

Hubai Patrícia és Hoppál Sára 4.c 
osztályos tanulók

Matematika verseny

A Bolyai János Általános Iskolában 
idén is megrendezték a kisiskolások 
városi matematika versenyét a 2-4. osz­
tályosok számára. Évfolyamonként két 
tanulót lehetett nevezni. A verseny cél­
ja, hogy a matematikát szerető gyerme­
kek már alsó tagozatos korban is ösz­
szemérhessék tudásukat. Iskolánkból 
négy tanulót hívtak meg az eredmény­
hirdetésre. A 3.c osztályból Csoma 
Bálint III., Márkus Bence IV. helyezést 
ért el. Szintén jó eredménnyel zártak a 
2.b tanulói: Gergely Mátyás V., Geri 
Tamás pedig VI. lett. A szép eredmé­
nyekhez gratulálunk.
� Sulai Gáborné
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Farsang másodszor

Iskolánk február 18-án tartotta a 3. 
és 4. évfolyam farsangi rendezvényét. 
A délutánt a Frutti Tánc Egyesület 
produkciója nyitotta meg. Köszönjük 
Somogyi Bea művészeti vezetőnek a 
színvonalas műsorszámot. Ezután a 2. 
c osztályosok tréfás jelenete és báli nyi­
tótánca következett, melyet Kelemen­

né Szántó Gabriella tanított be diákja­
inak. A mulatságon az iskolások több 
kategóriában is versenybe szállhattak a 
helyezésekért. A zsűrinek nehéz dolga 
volt, hiszen sok kreatív és látványos 
ötlettel készültek a nebulók. Több 
kategóriában hirdettek eredményt, 
sok jelmezes részesült jutalomban. Az 
ajándéktárgyak mellett néhány torta 
is gazdára talált. Köszönet érte az érdi 
Osváth Kereskedőháznak. Akit az 
ítészek külön nem emeltek ki, azok is 
kaptak csokoládét, cukrot az érdi Mic­
rose Kft, felajánlásából. A jó hangulat 
tovább fokozódott a tombolasorsolás­
sal. Számos értékes ajándék talált gaz­
dára. Aki pedig közben megéhezett, 
megszomjazott, a szülők által üze­
meltetett büfékben kedvükre ehettek, 
ihattak a sok finomságból. Ezúton sze­
retnénk megköszönni a hozzátartozók 
segítségét és támogatását. Az alsó tago­
zat tanulói mindent megtettek azért, 
hogy elűzzék a telet. Vidámságukkal, 
táncukkal, álarcaikkal szerették volna 
siettetni a tavasz érkezését.

Bóni Cecília

Iskolai hírek

Felsős farsang
Iskolánk 2011. február 25-én tartotta 
meg a felső évfolyamok hagyományos 
farsangi mulatságát. A hercegi pár 

bevonulása és nyitó beszéde után a 
nyolcadik osztályok színvonalas nyitó­
tánca következett. A ruhák suhogtak, 
a lábak fordultak és még mosolyogni is 
volt ideje a táncospároknak. Ezek után 

fergeteges jelmezes felvonulás követ­
kezett. Száznál is többen öltöztek be. 
Az egyéni és kiscsoportos produkciók 
végeztével az 5. c Macska duettjén ne­
vethettünk. Az egereket és macskákat 
a 6. b kismalacai követték egy gondos 
kondás vezetésével, majd Mary Pop­
pins táncolt esernyőjével kéménysep­
rők társaságában, végül egy favágó csa­
pat döntögette szorgalmasan az erdő 
fáit. A felsős jelmezes felvonulás után a 
tárnoki Hip-hop Táncakadémia adott 
műsort. Ettől mindenkinek megjött a 
táncos kedve. Ropták is a fiatalok egé­
szen zárásig. Köszönettel tartozunk 
a szervezőknek és a segítőknek. Idén 
igazán hangulatosra sikerült a maska­
rás buli. 
� Kávai Katalin

Szülők-nevelők bálja

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Alapítványa idén is 
megrendezte az immár hagyományosnak számító Szülők-
nevelők bálját. A mulatság a nyolcadikosok nyitótáncával 
kezdődött, majd a Bonton táncegyüttes műsorával folyta­
tódott. A zenekar folyamatos játékát, csak a tombolahúzás 
izgalmai szakították meg. A jó hangulatot mi sem bizonyítja 
jobban, hogy az utolsó vendégek pirkadatkor tértek haza. A 
befolyt 290.000 Ft összegű nyereséget tanulóink kiemelke­
dő teljesítményeinek díjazására fordítjuk, illetve az alsós és 
a felsős épület taneszközeinek, felszerelésének korszerűsíté­
sére, felújítására. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak a vállalkozóknak és magánszemélyeknek, 
akik adományaikkal, felajánlásaikkal hozzájárultak a farsan­
gi bál lebonyolításához, sikeréhez. A támogatók névsorát, 

és a rendezvényről készült képeket megtekinthetik iskolánk 
honlapján.� Markó Ágota

Szerepeltünk!

A március 15-i műsort mi, a 3. c osztá­
lyosok adtuk elő. Nagy sikert aratott a 
megemlékezés. A szövegeket, verseket, 
dalokat sokszor elpróbáltuk Kati né­
nivel és Andi nénivel. Kellékeink közé 
tartozott a huszárcsákó, a cilinder, a 
papírszakáll, a hosszú szoknya, a kalap, 
vállkendő. „Petőfi” és „Jókai” arcán 
szemceruzával rajzolt bajusz és szakáll 
ékeskedett. Néhány szereplő sajnos 
megbetegedett a felkészülés ideje alatt. 
A hetes egyik nap így jelentett: - Hi­
ányzik „Petőfi” és „Jókai”! Szerencsére 
az előadás napjára majdnem mindenki 
meggyógyult. Az énekkarosok szépen 

énekeltek. Köszönjük Csaba bácsinak 
a közreműködést!

Szokolai Réka, Orosz Hajnalka, 
Márkus Bence

3. c osztályos tanulók

Március 15.  
a felső tagozatban
Ebben a tanévben Bálint Éva tanár- 
néni vállalta az ünnepi műsor elkészí­
tését. Az előadásra a 8.a és a 7.b tanulói 
közül készítette fel a lelkes csapatot.

Díszvendégünk volt Szolnoki Gábor 
polgármester és Váradi Imréné iskolánk 
volt igazgatója.

A műsor az európai forradalmak 
fellángolását és a 15-ei délelőtti esemé­

nyeket emelte ki méltóképpen. A dísz­
letek is az igényes munkát dicsérik. Az 
énekkar és a szereplők, az ünnep rang­
jához méltóan, jól felkészültek az elő­
adásra. A látványelemek (mécses, zene 
és filmbejátszás) még csak fokozták a 
hatást, s így ez a március 15-ei ünnep­
ség is sokáig a szívünkben marad.

� Érdi Antal

A műsorokról készült videofelvételek 
megtekinthetők az iskola honlapján.
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2011. Február 18-án Pizsamanapot 
tartottunk óvodánkban. Minden gyer­
mek nagy érdeklődéssel várta. A legki­
sebbeknek még el kellett magyarázni, 
hogy ez is a farsangi mulatság része. 
Mindenki a számára legkedvesebb 
pizsamájába bújt és büszkén viselték 
egész nap. Ezen a napon más napirend­
del működtek a csoportok. Az egész 
délelőtt párnák és plüssállatok között 
telt. Minden csoportban más és más 
verseny feladatokkal, ügyességi játé­
kokkal, tánccal, mesével és mesefilm­
mel készültek az óvónénik. A nap fo­
lyamán végig „terülj, terülj asztalkám” 
várta a megszomjazott és nassolni 
vágyó gyermekeket. Nyugodt, jó ke­
délyű napot zártunk. A Pizsamanapot 
követően minden csoport más nap dél­
előttjén rendezte meg a szülők számára 
is nyitott Farsangi-bálját.

A Méhecske csoport kezdte, Feb­
ruár 22-én, melyre nagy örömmel és 
felemelkedett hangulatban érkeztek a 
gyerekek és a szülők is. Sokan beöltöz­
tek: pókember, doktor néni, sárkány, 
medve, kalóz, cowboy, tavasztündér, 
katica stb. A kedves szülők süteményt 
és szörpöt hoztak, hogy azt fogyaszt­
hassák a gyerekeket a mulatságon. Tíz­
órai után felsorakozva a jelmezekben 
elmondták a tanult versikét, télűző 

ritmusokat, táncot mutattak be. A mű­
sor után minden jelmezbe bújt gyerek 
bemutatkozott, akiket Kiki néni kísért, 
mint királylány. Később tánc, tombola, 
eszem-iszom dínomdánom és arcfestés.

A Katica csoport Február 23-án ren­
dezte jelmezes bálját, ahol a szülők által 
felajánlott süteményekből és üdítőkből 
büfét csináltak a gyerekeknek. Minden 
gyermek kapott zsákbamacskát és ki­
vétel nélkül nyertek a tombolán is. 
A tombolán a torta volt a fődíj, melyet 
a gyerekek közösen fogyasztottak el. 
Változatos játékokkal, tánccal, evéssel, 
ivással, jó hangulatban telt a délelőtt.

A Süni csoport nagy örömmel foly­
tatta a sort február 2-án, ugyancsak a 
szülők részvételével és segítségével. 
Ötletes jelmezekben vonultak fel a 
gyerekek Ilcsi néni „ördögi” segítségé­
vel. Miután mindenki bemutatkozott, 
elkezdődött a dínomdánom. Tánc 
közben a büfében különféle finomsá­
gokat lehetet fogyasztani. A Farsangot 
tombolával, zsákbamacskával és közös 
tánccal fejezték be.

A Csigabiga csoport zárta a Farsang 
jegyében töltött hetet február 25-én.

A gyerekek izgatottan várták a pén­
teket, hisz az előző napokban már min­
den csoport rendezett farsangi mulat­
ságot. A jelmezes felvonulás előtt egy 

rövid, alkalomhoz illő, verssel és ének­
kel örvendeztették meg a szülőket. 
A jelmezes bálon többek között vol­
tak hercegnők, pókemberek, kalózok, 
Minnie egerek, sárkányok és sok-sok 
más mesehős. Ezenkívül több szülő is 
beöltözött és a csoportban nap mint 
nap tevékenykedő felnőttek is bőví­
tették a gyermekek farsangi élményét, 
leopárd ( Judit néni), szerelő (Kriszti 
néni) és bohóc (Barbi néni) képében. 
A délelőtti mulatság alatt folyamatos 
volt az evés-ivás (üditők, sütemények, 
szendvics és pizza), amit a szülők bizto­
sítottak a gyermekek számára, valamint 
tánc, játék,arcfestés és sok-sok nevetés. 
A jó hangulatot pedig tovább fokozta 
a felnőttek és gyermekek közös játékai: 
fakanáltánc, tombola és párnafoglaló.

A Farsang jegyében zajlott héten a 
Pitypang Tagóvodába járó gyermekek 

Kisze bábot égettek, mellyel az öreg 
tél, a rossz álmok és félelmek elűzése 
volt a cél. A gyerekek lerajzolták fé­
lelmeiket, némely felnőtt pedig leírta 
azokat és együtt tűzre tettük, hogy ne 
kísértsenek tovább bennünket. Közös 
verseléssel, tánccal, dobolással, tapssal, 
kiabálással űztük el a telet. 

Kellemes hangulatban, sok nevetés­
sel, tavaszt váró felemelkedett hangu­
latban telt az óvoda egy hetes Farsangi 
programja.

A hét végére sok élménnyel, új isme­
retekkel gazdagodva, megelégedetten 
és elfáradva mentek haza a gyerekek, 
a szülők és a Pitypang Tagóvoda ös­
szes dolgozója. Köszönjük az összes 
szülőnek a részvételt a nyitott óvodai 
rendezvényünkön, a segítségük nélkül 
nem zárhattuk volna ilyen sikeresen!

� Pitypangos Óvónénik

„Itt a Farsang áll a bál”  
a Pitypang Tagóvodában

A farsangi időszak a néphagyomány 
szerint január 6-tól Vízkereszttől  
Hamvazószerdáig, a Húsvétot megelő­
ző nagyböjtig tart. A „farsang farkán”, 
mely három napig tartott, még utoljára 
megdolgoztatták a hangszereiket a fa­
lusiak: táncos mulatságokat tartottak. 

Új, a farsangot követő böjti időszakban 
már tilos volt a hangoskodás, mulato­
zás.

Ezt a hagyományt igyekszünk min­
den évben feleleveníteni óvodánkban. 
Ebben az évben is három napig, febru­
ár 23-tól február 25-ig tartott a farsan­
gi mulatozásunk. Az első napon min­
denki jelmezes „felvonulásra” készült: 
óvodai dolgozók, gyerekek egyaránt. 
Egyik csoportunk, a Malacka csoport 
volt a szervezésért a felelős. Körbejár­
tak az óvodában, műsort adtak a másik 
két csoportnak. Ízelítőt adtak a hagyo­
mányos fiú-lány csúfolókból és az elsa­
játított gyermektáncukból is. Viszon­
zásképpen a Micimackó és Kenguru 
csoport is megörvendeztette a műso­
radókat egy kis dal- és versanyaggal a 
farsangi ünnepkörből.

A második napunk még mozgalma­
sabbnak bizonyult gyerekeknek, fel­
nőtteknek egyaránt. Február 24-én 10 
órára át tudtunk menni az iskola tor­
natermébe, ahová hangszeres élőzenét 

szervezett óvodásainknak Ürmösné 
Bengyel Tünde általános óvodavezető 
helyettes. Közös táncházzal kezdtünk 
egy néptáncos irányításával, akinek a 
mozdulatait utánozták gyerekek, óvo­
dapedagógusok egyaránt. Kicsik és 
nagyok is nagyon élvezték a közös és 
páros táncokat. Az együtt töltött egy 
óra alatt nem csak végig mozogtak a 
gyerekeink, hanem megismerkedtek 
a hangszerek neveivel is. Lezárásképp 
egy dalt sajátíthattunk el a farsangi 
ünnepkörből. Kellemesen elfáradva 
tértünk vissza az óvodába. Meglepetés 
fogadott minket: elkészült Tóth Sán­
dorné dajkánk keze alól a finom túró­
fánk. Mindenki éhesen látott hozzá a 
„farsangi jelképhez”. 

A harmadik nap reggelén pizsama-
napra „ébredtünk”. Ez annyit jelent, 
hogy ezen a napon pizsamát húzunk 
a benti ruha helyett, s egész nap ebben 
mulatozunk. Reméljük idén is hasznos 
és fejlesztő élményekkel gazdagodtak 
óvodásaink. Óvodánk egyik feladata, 
nevelési programunk kiemelkedő fel­
adataként, hogy az ünnepekhez kap­
csolódó szokásokkal (népszokások) 
megismertessük a gyerekeket. Míg a 
hagyományos paraszti világban nem 

kellett tanítani a gyermek- és népdalo­
kat, gyermek- és néptáncot, mert után­
zással sajátították el a kisebb gyerekek 
a nagyobbaktól. Az együttjátszás során 
hagyományozódott a gyermekfolklór, 
szájról-szájra adták egymásnak a dalt. 
Ez a játszótevékenység a gyermekek 
számára nem csupán szórakozás volt, 
hanem az életre való felkészülés egyik 
módja, művészi hajlamainak kibon­
takoztatója, a társadalomba való beil­
leszkedésnek iskolája. A természetes 
hagyományozódás megszűnésével az 
oktatás vált ennek színterévé, mint ne­
velési-oktatási intézmény, az óvoda is.

Rövid távú célunk, hogy már az óvo­
dában fogékonnyá tegyük a kisgyere­
keket a néphagyomány, a népi kultúra 
befogadására. Távlati célkitűzésünk 
pedig a nemzeti öntudat kialakítása. 
Köszönettel tartozunk óvodai életünk 
képi bemutatásáért Márkus Erikának.

Kellerné Tóth Krisztina
Szakmai munkaközösség vezető

Forrásmunka: 
Tátrai Zsuzsanna – Karácsony
Molnár Erika – Jeles napok, ünnepi szo-
kások

„Itt a farsang áll a bál” 
a Mesevár Óvoda Templom u. 15. szám alatt
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Ködös, havasesős, amolyan orrlógatós februári nap 
volt, mikor kezembe került a Tárnokhír aktuá­
lis száma. Rápillantottam a címlapra, szemüveget 
cseréltem, jobban megnéztem, majd így szóltam a 
feleségemhez: „anyukám, ide nézz, itt a tavasz”. Az 
asszony lábasai fölül kipillantott a konyhaablakon a 
lucskos verandára, és az ún. testbeszéd segítségével 
jelezte véleményét. Magyarázatként: a testbeszéd a 
világ legnemzetközibb kommunikációs eszköze, ese­
tünkben a halántékon enyhén mozgatott mutatóujj 
ugyanazt jelenti Fokföldtől Alaszkáig. Tartozom az 
igazságnak azzal, hogy később a kíváncsiság elcsalta 
a készülö bableves mellől, szerinte is gyönyörű a kép, 
és egyetértett velem abban, hogy süt belőle a tavasz. 
Én persze rögtön elkezdtem okoskodni a stílust il­
letően, úgy éreztem az impresszionizmushoz áll leg­
közelebb. Ebben lehet nagy tévedés is, mentségemre 
legyen mondva, a kepzőművészethez annyi közöm 
van csak, hogy szeretem és élvezem. Mindenesetre 
elhatároztam, hogy megkeresem a kép alkotóját. 
Így jutottam el Bakos Orsolyához, aki egy 15 éves 
tárnoki kislány. (Már nem sokáig érvényes a kislány, 
maholnap hölgy lesz.) Újabb meglepetésként ért, 
hogy Orsit én már évek óta ismerem látásból, még­
pedig a Tárnoki Ütősegyüttesből. Ő az egyetlen le­
ány tagja a nevezett csapatnak, különböző fellépése­
ken már felfigyeltem rá. Olyan is volt, hogy egy‑egy 
rendezvényen a zongora mögül lestem, mi mindent 
produkálnak ezek a tehetséges, jókedvű gyerekek a 

dobokkal. (Ezért a „szakmailatlan” fogalmazasért 
majd biztos megrovást kapok Emil barátomtól, 
mondván, ezek nem dobok, hanem ütőhangszerek. 
Bocs!). A zenéhez már jobban értek, mint a kepző­
művészethez, úgyhogy a 2 óra, amit Orsival és édes­
anyjával beszélgettünk, igen kevés volt arra, hogy 
ezt a sokoldalú, tehetséges kislányt megismerjem. 
Nem túlzás a sokoldalúság, a festés, rajzolás, zené­
lésen kívül - csakúgy „mellékesen” – még fotózik, 
verset, újságcikket ír, nemezből táskát készít, szeret 
sakkozni, kirándulni stb. Pestre jár iskolába, naponta 
utazás, tanulás, – nem folytatom, lassan hihetetlen, 
mi mindennek kell beleférni a hét 168 órájába. Egy 
fogalom van, amely Bakos Orsolya életében ismeret­
len: az unatkozás.

       Hazafelé cikáztak a gondolataim, Istenem, 
mennyi szép, értelmes dolog van a világban, csak ész­
re kell venni, élvezni és a tehetséget támogatni. Ma­
napság az emberekre dől a sok negativ hír, informá­
ció, alig tudok megnézni egy TV előzetest, hogy ne 
kelljen pisztolyokkal farkasszemet néznem, vagy égő, 
felrobbant autók látványában „gyönyörködnöm”. 
Persze, ez is a világhoz tartozik, sajnos nemcsak vir­
tuálisan, hanem a valóságban is, node azért van egy 
másik oldal is, most pl. aktuálisan, amit Orsi festmé­
nye váltott ki belőlem, jelesül: itt a tavasz.

       Megtagadnám a zenei múltamat, ha nem zenei 
példával zárnám a fenti gondolataimat. Luis Armst­
rong, a jazz koronázatlan királya nem „átallott” a 60-

as évek vége felé San Remoban slagert énekelni. (tud­
ni kell, hogy a jazzzenészek igen ritkán élik ki zenei 
igényüket slágerek interpretálásával.) Az emlitett dal 
címe: It`s a wonderfool world. (ez a világ csodálatos). 
Valamit megérezhetett mindenki “Szecsmoja” (ird:
Satsmo), mert elég hosszú zenei pályafutásomból 
nem tudnék mondani még egy olyan slágert, amely 
így túlélte volna az évtizedeket anélkül, hogy megko­
pott volna. Talán nem véletlen!

Andrási Zoltán

Gondolatok a zongora mellől...

Mivel közeleg a kivitelezés, sőt egy ré­
sze már el is kezdődött, elérkezett az 
idő egy kis összegzésre. Lássuk csak 
mi is történt az elmúlt 35 évben Tár­
nokon csatornázás kapcsán. És persze 
mi fog…

A történet 1975-ben kezdődik, ami­
kor megépül az első szennyvíztisztító 
telep Érden. Ezután pedig ugranunk 
kell egy hatalmasat az időben, mert 
ugyan a 80-as években épül gerincve­
zeték a településen és folyik is csator­
názás, de a 90‑es években ez lassulni 
kezd. 2000-ben elkészül egy koncepció 
Érden, önálló csatornázásra és tisztí­
tótelepre, majd 2002-ben megalakul 
a Dél-Budai konzorcium is, azonban 
ebben ki is merül az akkori vezetés 
„erőfeszítése”.

2007-től azonban új alapokra he­
lyeződött a csatornázás kérdése új te­
lepülési vezetőnk részéről. Azonnal 
leváltunk a hibás döntéssel létrehozott 
és eredményt nem mutató Dél-Budai 
konzorciumról és 2008 februárjában 
Érd, Diósd és Tárnok létrehozott egy 
saját Társulást annak érdekében, hogy 
a csatornázás megvalósulhasson. Ezt 
követően sűrűsödtek az események, 
mert egy évvel a megalakulás után, 
2009 februárjában befogadták a Társu­
lás pályázatát. 2009 júliusában a bíráló 
bizottság pozitív döntését követően 

megszületett az elfogadó nyilatkozat, 
majd a nemzetközi szakértők nyilatko­
zata után 2009. augusztus 17-én aláír­
ták a támogatási szerződést.

A 2007‑es kezdeti szándékot kö­
vetően tehát 2009 nyarán eldőlt, lesz 
teljes települési csatornázás Tárnokon. 
2010-ben megérkezett a támogatási 
szerződés brüsszeli jóváhagyása is, amit 
kicsit késleltetett a régi vezetés tollából 
származó szabálytalan szerződés szük­
séges helyrehozatala is.

Most pedig közel járunk a jelenhez, 
ugyanis a tavalyi év végén elindult a 
tisztítótelep kibővítésére kiírt pályá­
zat közbeszerzési eljárása, ez év elején 
pedig megtörtént a szerződéskötés a 
nyertes kivitelezővel és el is kezdődött 
a munka. Jelenleg a csatornahálózat ki­
építésére kiírt pályázatok beadásának 
majd értékelésének folyamata zajlik, 
melynek sikeres lezárását követően 
várhatóan két hónapon belül megtör­
ténhet a szerződéskötés a nyertes kivi­
telezővel és kezdődhet a munka.

A 2007-ben kezdődött szervezés 
és előkészítés során a lakosság is meg­
mutatta igényét és szándékát, hiszen a 
Társulat szervezésekor az érintett in­
gatlantulajdonosok több mint 82%-a 
csatlakozott azonnal a programhoz, 
melyet további támogatók követtek. 
Mára elmondható, hogy teljes a lakos­

Csatornaberuházás Tárnokon sági támogatás a csatornázást illetően a 
Társulat pedig az érintett ingatlantulaj­
donosokat összefogta és tájékoztatásuk 
folyamatos.

A történet zárásaként tehát jól láthat­
juk, hogy mi történt és mi nem az elmúlt 
35 esztendőben. Jól látható az is, hogy a 
90‑es években és 2007-ig mennyire nem 
volt fontos településünkön ez a problé­
ma, legalábbis a döntéshozóknak nem. 
A lakosság egyre jobban érezte a gondot 
és persze ezzel kapcsolatban hangot is 
adtak joggal, de ez a hang, csak mosta­
nában talált válaszra és tettekre. Büszke 
vagyok arra, hogy 2007-től napjainkig 
és remélhetően az utolsó csatornabekö­
tésig részese lehetek és leszek a sikernek 
és persze részese a munkának, ami még 
ránk vár, hiszen tudom, régi adósság és 
régi vágy teljesül akkor, amikor ezt a 
beruházást – mely méltán tekinthető 
településünk történetének legnagyobb 
projektjének – befejezzük.

A Tisztelt Olvasót és az érintett in­
gatlantulajdonosokat arra kérem, ne 
fogadatlan prófétáktól, névtelen provo­
kátoroktól értesüljenek a csatornázási 
program részleteiről, mert a hamis hí­
rek, álhírek terjesztői nem településünk 
fejlődésén, hanem zavarkeltésen „fára­
doznak”. Településünk vezetői, a Tár­
sulat munkatársai és jómagam is azon 
dolgozunk, hogy egy sikeres, megnyert 
pályázatot követően Tárnok megélhes­
se történetének legnagyobb beruházási 
sikerét. Csak Önökkel közösen valósul­
hat ez meg, hiszen a lakosság részvétele, 
támogatása és áldozatvállalása nélkül 
ez nem jöhet létre. Kérem, amennyiben 
kérésük, kérdésük lenne a beruházással 
kapcsolatban, keressenek bizalommal 
elérhetőségeinken, melyeket az újság 
hasábjain megtalálnak.

Cseresnyés Attila elnök
Tárnoki Viziközmű  

Vízgazdálkosádi-Társulat
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Polgármesteri
Hivatal

Cím: 
2461 Tárnok, Dózsa György út 150.
Levelezési cím: 2461 Tárnok, Pf. 3.

Polgármester: Szolnoki Gábor 
Telefon: (23) 387 019 

vagy (23) 387 031 
Személyes: 06 (20) 573 2392

E-mail: polgarmester@tarnok.hu

A Polgármester  
ügyfélfogadásának rendje:

A polgármester utasítása alap-
ján külön ügyfélfogadási rendet  
egyelőre nem határozott meg. Tekintettel 
a még mindig folyamatos hivatali- és la-
kossági igényekre, a polgármester hiva-
tali elfoglaltságaihoz illesztve folyama-
tosan fogadja az ügyfeleket. Időpontot 
személyesen a polgármester elérhetősé-
gein vagy a titkárságon kérhetnek.

Szervezési Iroda
Vezető: Dr. Simon Mária jegyző 
2461 Tárnok, Dózsa György út  

150. I. em. 
2461 Tárnok, Pf. 3. 

Telefon: (23) 387 019 
Fax: (23) 387 108 

E-mail: polghivatal@tarnok.hu,  
simon.maria@tarnok.hu

Titkárság:
Magyari Judit 

Telefon: (23) 387 041 vagy 
(23) 387 031/120 mellék 

Fax: (23) 387 108 
E-mail: titkarsag@tarnok.hu

Testületi előadó:
Szivák Zsuzsa 

Telefon: (23) 387 019 vagy (23) 387 
031/107 mellék 

E-mail: szivak.zsuzsa@tarnok.hu

A Polgármesteri Hivatal  
munkarendje:

Hétfő: 8.00-18.30
Kedd-csütörtök: 8.00-16.30

Péntek: 8.00-12.00
Ebédidő:12.00-12.30

A Polgármesteri Hivatal  
ügyfélfogadásának rendje:

Hétfő: 8.00-18.00
Szerda: 8.00-16.00

Úgy gondolom sok olvasó számára 
nem szükséges bemutatnom őt, hiszen 
e lapban található hírek és képek a Tár­
noki Ütősökről önmaguk beszélnek. 
Személyesen is sokan látták, amint az 
együttes élén megjelent, Tárnok kü­
lönböző pontjain, hogy színesítsék a 
különböző összejöveteleket, rendez­
vényeket. Valószínű sokan kíváncsiak, 
hogy voltaképpen ki ő és honnan érke­
zett hozzánk? Vajon mi az a motor, ami 
hajtja? Csapata miért követi „árkon-
bokron” át tanárát? Miért szerepelnek 
sikerrel, ahová csak hívják őket? A ti­
tok, ha van ilyen maga Riha Emil tanár 
úr. Ezért örültem, hogy sikerült néhány 
dolgot megtudni, egy rövid beszélgetés 
alkalmával.

Az egyébként nyugdíjas zeneművész 
a fél világot bejárta. Ütőhangszeres 
élményeiről könyveket tudna írni, ha 
volna rá ideje. A diplomája átvétele 
után játszott különféle zenekarokban 
(Fővárosi Operett Színház, szinte va­
lamennyi budapesti színház, Interope­
rett, Németország, Hollandia, Olasz­
ország, Franciaország nagy színházai 
és koncerttermei, Skóciától – Izraelig, 

az Északi-tengertől a Földközi-tengerig 
szinte mindenhová repítette magával a 
zene.)

Vajon hogyan jutott eszébe, hogy 
tanárként létrehozza az ütős gyerekek 
együttesét? Személyében a művész 
és pedagógus képessége elválasztha­
tatlan. A tanítás régi vágya volt és 
ez negyvenévi koncertezés után itt 
Tárnokon valósult meg! Hogyan mű­
ködik ez a különleges munka? A fel­
vételiző lényegében képesség vizsgát 
tesz. A hangszer egyéni oktatása után, 
néhány hónap elteltével már részt vesz­
nek a közös munkában. Az együttmu­
zsikálás hallatlan sikerélményt jelent a 
gyerekek számára. Egyszerű ezt leírni, 
de igen sok munka áll addig össze! Ész­
revette csodálkozásomat, kérdés nélkül 
válaszol: természetesen ehhez idő és 
türelem kell, sietve hozzátette, ebbe 
soha nem lehet beleunni. A gyerekek­
nek akkor lesz sikerélményük, ha min­
den alkalommal emeljük számukra a 
mércét. A nevelés a széleskörű viselke­
déstől, a koncentráló figyelem fejlesz­
tésén át hosszú az út, de közben meg­
érzik az együttjátszás örömét. Megélik 

a vidám és szomorú érzéseket. Csak 
egy igazi pedagógus tudja ezt elővará­
zsolni. A komoly elismerést jelzi, hogy 
már meghívták őket az RTL-klub és a 
HÍR TV egyenes adásaiba is. A siker 
mögött rengeteg munka van. Vajon 
mikor pihen egy kicsit? Erre a kérdésre 
nem válaszol. Tudom, tudásának, ta­
pasztalatának átadása élteti. Reméljük 
még sokáig! Joggal büszke az ütősök 
csapatára.

További sok sikert Tanár Úr!
� Sármándi Pál

Négyszemközt Riha Emil tanár úrral!

Az első este rögtön Újév első napján 
történt. Január 1-jén az éjjeli órák­
ban aznap szolgálatot ellátó Tárnokőr 
járőrök a Fő utcai Malom Büfé busz­
megállóban egy fekvő személyre lettek 
figyelmesek. Az erősen ittas és vérző B. 
Andrásné magatehetetlenül feküdt a 
hidegben. A járőrök azonnal értesítet­
ték a mentőket és rövid idő alatt hely­
színre is érkezett az Országos Men­
tőszolgálat egysége. A mentőorvos 
erősen kihűlt, életveszélyes állapotban 
találta a sérültet, akit azonnal kórházba 
szállítottak. 

A másik eset február 28-án délután 
16 óra körül történt, amikor P. Emil 
tárnoki lakos értesítette a Tárnokőr 
ügyeletesét, hogy a Berki úton lévő 
vízelvezető árokban egy ittas, maga­
tehetetlen személy fekszik a vízben, 
fejjel lefelé. Azonnal megkezdte a sé­
rült kiemelését és a helyszínre érkező 
Közterület-Felügyelet munkatársaival 
(ők maguk is Tárnokőrök) együtt gép­
kocsiba tették a magatehetetlen sze­
mélyt, akiről időközben kiderült, hogy 
ugyanaz a B. Andrásné, akinek már 
egyszer megmentették az életét. Az asz­
szonyt hazaszállították és biztonságba 
helyezték. � csa

Tárnokőrök vagyunk…
Lehet nevezni kötelességnek, hun­
garicumnak, tetszetőségnek vagy 

másnak. De mi leginkább összetar­
tásnak, és erkölcsnek gondoljuk a 
Polgárőrséget. Mert aki fizetés nélkül, 
saját szabadidejéből elvéve, saját ön­
erőből képes figyelni lakhelyére, fa­
lujára és lakóira, azt az embert joggal 
lehet nevezni Polgárőrnek. Ez nem 
hivatás, sem hobbi. Ez Polgárőrség, 
ez vagyunk mi a Tárnokőrség, annyi 
különbséggel és talán többlettarta­
lommal, hogy mi a természeti értéke­
inket is őrizzük polgárvédelmi mun­
kánk mellett. Alapvető célunk, hogy 
az ember, a természet és az élővilág 
együttélését javítsuk. Megértessük a 
társadalom tagjaival, hogy az ember 
az állatok nélkül elveszne, e mellett 
pedig magas szakmai színvonalú pol­
gárvédelmi tevékenységet végezzünk. 
Ebben különbözünk az „egyszerű” 
Polgárőröktől. 

2010. május 13-án a Duna Autó­
ház felajánlásával kaptunk egy Suzuki 
Swift‑et, mely az év minden napján 
polgárvédelmi járőrözésre indul ön­
kéntes tagjainkkal, ezen kívül egyik ta­
gunk saját terepjárójával lát el önkéntes 
járőrszolgálatot nap mint nap. Tárnok 
Nagyközség Önkormányzata, a Kont­
ravéd Kft. és további támogatók se­
gítségével pedig finanszírozni tudjuk 
a működési- és üzemanyagköltségün­
ket. 

Járőrözünk nap mint nap. Tesszük 

a dolgunk önként. Hálásak vagyunk 
azoknak, akik bármilyen eszközzel tá­
mogatják munkánkat, de azoknak is, 
akik mosollyal és köszönéssel jutalmaz­
nak minket a járőrözés alatt egy‑egy 
találkozáskor. Mi nem pihenünk, ha­
nem egyre szervezettebben, bővülve 
és fejlesztve végezzünk a munkát, amit 
önként vállaltunk. Legyen az faülte­
tés, kihelyezett környezetvédelmi óra, 
rendezvénybiztosítás vagy akár a napi 
járőrözés. Bízzon bennünk, megszol­
gáljuk…

Tárnokőrség
06 (30) 540 9682

Életet mentettek a Tárnokőrök
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TárnokSprint Sportegyesület szerve­
zésében ismét megrendezésre kerül a 
Tárnoki Tófutás illetve az ehhez kap­
csolódó sport és szabadidős események. 
Már hetedik éve lesz, hogy május közép­
ső hétvégéjén mozgásra hívunk minden 
tárnoki lakost. Az idei év számos új­
donságot tartogat: ahogy a címben is 
olvasni lehet, az egész hétvégén a sporté 
lesz a főszerep! A legfontosabb változás, 
hogy a futóverseny vasárnap helyett 
szombaton kerül majd megrendezés­
re. Természetesen idén is lesz kispályás 

foci, sakk, bowling, strandröplabda és 
strandlábtenisz, kerékpározás. Az iskola 
tornatermében egész hétvégén pattogni 
fog a pingponglabda, hiszen szomba­
ton a Pest-megyei férfi csapat bajnoki 
mérkőzése kerül majd megrendezésre, 
vasárnap pedig a hagyományos Amatőr 
kupa. Újra lesz íjászverseny is, ahol a 
profik mellett természetesen bárki ki­
próbálhatja ezt a sportot.

A futóversenyt illetően is tartoga­
tunk meglepetéseket: legfontosabb 
célunk mindig is az volt, hogy minél 

többen jöjjenek el erre a napra, kap­
janak kedvet a sporhoz, érezzék át a 
versenyszellemet és az ezzel járó izgal­
makat. Idén sikerült ehhez olymérté­
kű támogatást kapni, hogy minden 
tárnoki lakos ingyenesen vehet részt a 
futóverseny számaiban. Vagyis a helyi 
lakosoknak nem kell majd nevezési 
díjat fizetniük. Bízom benne, hogy ez 
tényleg mindenki számára megterem­
ti a lehetőséget a futásra és mozgásra! 
A másik jó hír, hogy Egyesületünk 
tavaly ősszel megpályázott egy elekt­
ronikus időmérő rendszer (Viking Ti­
ming) használatának lehetőségét ezen 
versenyen. A jelentkezők közül mi 
kerültünk ki győztesként, így a pályá­
zat értelmében a futóverseny minden 
résztvevőjének térítésmentesen bizto­
sítva lesz a chip‑es időmérés, on-line 
nevezési rendszer használata valamint 
névre szóló elektronikus oklevél!

A pontos események időpontját, in­
formációkat, versenykiírásokat a www.
tarnoksprint.hu oldalon lehet majd 
elérni.

A lehetőség tehát mindenki számára 
adott, bízunk benne, hogy minél töb­
ben használják majd ki és húznak futó-, 
illetve sportcipőt!

Mindenkit szeretettel várunk!
� TárnokSprint SE csapata

VII. Tárnoki Tófutás és Sporthétvége
2011.május 14-15

Gyű­lnek a lakossági 
megtakarítások
Az Európai Uniós csatornázási projekt 
– mely eredményesen pályázott és tá­
mogatást nyert – sikeres lebonyolítása 
érdekében Tárnokon két éve alakult 
meg és működik a Tárnoki Viziközmű 
Vízgazdálkodási-Társulat, amely az 
érdekelt ingatlantulajdonosokat hiva­
tott összefogni. A Társulat az elmúlt 
időszakban több mint 1600 ingatlant 
vett nyilvántartásba, ezek mindegyike 
csatornabekötést fog kapni a hamaro­
san kiépülő csatornahálózattal együtt. 
Tárnokon a teljes települési csatorná­
záshoz – melynek programja 2007-
ben indult – szükséges lakossági önerő 
megfizetésére speciális Lakástakarék-
pénztári konstrukciót dolgozott ki az 
előkészítő csapat a lakosság érdekében, 
mellyel biztonságosan, kedvezményes 
feltételekkel, önkéntes megtakarítás­
sal lehet az önerőt biztosítani és meg­
fizetni. Az egyéni befizetések nem a 
Társulathoz és nem is az Önkormány­
zathoz érkeznek be, mint ahogyan ezt 
hamis álhírek terjesztették a telepü­
lésen. A befizetésekhez minden egyes 
érintett ingatlantulajdonosnak saját 
megtakarítási számlát nyitottunk, ezen 
gyűlnek az egyénileg befizetett össze­
gek megtakarításként, ehhez adódik 
hozzá az állami kamat és ltp-s támoga­
tás is. Ezek a megtakarítások majd csak 
a hálózat és a bekötések kivitelezését 
követően kerülnek át a társulathoz (ún. 
engedményezéssel), kizárólag amikor 
már megtörtént a kivitelezés.

A lakosok önkéntes megtakarításai­
nak befizetései döntő többségben a me­
netrend szerint érkeznek a számlákra, 
az érintett ingatlantulajdonosok tehát 
fontosnak érzik a megtakarítás célját, a 
csatornázást. Emellett azonban fontos 
megemlíteni azokat, akik esetleg késve 
fizetnek, hiszen a késve fizetés veszé­
lyezteti a Lakástakarék-pénztári számla 
után járó állami támogatást. Kérjük 
tehát a számlatulajdonosokat, hogy 
ellenőrizzék befizetéseiket. Ügyfélszol­
gálati irodánkban munkatársunk kész­
séggel áll rendelkezésre és ad felvilágo­
sítást az aktuális egyenlegről.

Ügyfélszolgálat
Az Tárnoki Viziközmű Vízgazdálko­
dási-Társulat ügyfélszolgálati irodája a 
Dózsa György út 150. száma alatt ta­
lálható. Kéréssel, kérdéssel, informáci­
óval a hét minden munkanapján állunk 
rendelkezésre a 06 (23) 387 019/137 
mellék telefonszámon vagy sürgős 
esetben a társulat elnökének 06 20 571 
9993 mobil elérhetőségén.

Ügyfélfogadási idő: 
hétfő 	 08.00 – 18.00
szerda 	 08.00 – 16.00
E-mail: info@tarnokicsatornazas.hu
www.tarnokicsatornazas.hu

Cseresnyés Attila elnök
Tárnoki Viziközmű  

Vízgazdálkodási-Társulat

A közfoglalkoztatás eddigi rendszerét 2011. évtől kezdő­
dően a Nemzeti Közfoglalkozatás Programja váltotta fel, 
amelynek legfőbb célja, hogy minél több munkára képes és 
kész aktív korú szociálisan rászoruló ember számára bizto­
sítson munkalehetőséget. A Nemzeti Közfoglalkoztatási 
Program lényege, hogy pályázat keretében igényelhető tá­
mogatások felhasználásával valósul meg. Pályázni három 
ütemben lehet. 

Önkormányzati rövid időtartamú közfoglalkoztatás (napi 
4 órás munkaidő): a települési önkormányzatok mindenna­
pi közfeladatai ellátását segítő támogatás.

A települési önkormányzatok a kötelezően ellátandó, il­
letve önként vállalt közfeladataik ellátására igényelhetik a 
támogatást egyszerűsített pályázati adatlapon a munkaügyi 
központ kirendeltségénél. A foglalkoztatás időtartama 2–4 
hónap lehet, és napi 4 órás munkaidőben történik. Támo­
gatásként a közfoglalkoztatottak munkabére és járulékai 
mellett a foglalkoztatással összefüggő egyéb költségek -sze­
mélyenként összeszámítható módon a munkaszerződések 
időtartamával arányos – évente központilag megállapított 
összeg 95%-a igényelhető. A pályázónak 5% os önrészt kell 
biztosítania.

Önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
(napi 6–8 órás munkaidő) közérdekű célok programszerű 
támogatása.

A közhasznú, közcélú munkavégzés támogatása helyett 
a települési önkormányzatok pályázati úton kaphatnak tá­
mogatást kötelezően ellátandó, illetve önként vállalt köz­

feladataik ellátásához a munkaügyi központ kirendeltségé­
nél. A foglalkoztatás időtartama 2–12 hónap lehet, és napi 
6–8 órás munkaidőben történik. A támogatás intenzitása 
70–100% mértékű lehet. A munkabérek és járulékok mel­
lett a foglalkoztatással összefüggő egyéb költségek is érvé­
nyesíthetők. A pályázónak 20%-os önrészt kell biztosítania. 
Önkormányzatunk a Polgármesteri Hivatala és intézményei 
részére a rövid időtartamú foglalkoztatásra sikeresen pályá­
zott. Erre az időszakra a támogatás 95%-os mértékű. Az első 
szakasz 2011. március 15-től 2011. július 14-ig szól az alábbi 
bontásban: 

Polgármesteri Hivatal: 
� 6 fő 1.059.710,-Ft.
II. Rákóczi Ferenc Általános iskola: 
� 4 fő 706.472,-Ft
Mesevár Óvoda: 
� 5 fő 917.594,-Ft
Művelődési Ház és Könyvtár: 
� 1 fő 176.618,-Ft
A hosszú időtartamú foglalkoztatásra beadott pályázat 

is eredményes volt. A támogatás mértéke 95%. Így a Pol­
gármesteri Hivatalban 2011.április, illetve május 1-jével év 
végéig a foglalkoztatás megindulhat. 3fő foglalkoztatottat 
jelent az odaítélt összeg mértéke: 2.150.000,-Ft. Idén még 
két alkalommal fog pályázni az önkormányzat, remélhetően 
ugyanilyen sikerrel.

� Humánpolitika

Nemzeti Közfoglalkoztatási Program
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Több mint 250 rajz, grafika és fest­
mény érkezett arra a pályázati kiírásra, 
melyet a Tárnokhír újságban tettünk 
közzé, a Benta-Kör Állat-, Természet- 
és Környezetvédők Egyesülete nevé­
ben. 2010 végén került kiírásra az a 
környezetvédelmi rajzpályázat, melyre 
a helyi természeti értékeket ábrázoló 
pályaműveket vártunk. A tavalyi évhez 
hasonlóan a II. Rákóczi Ferenc Általá­
nos Iskola diákjai több mint 250 pálya­

művet adtak le, melyek közül 6 helye­
zett került ki győztesként, a díjazottak 
pedig átvehették könyvjutalmukat 
a március 15-i központi ünnepségen 
Bangó Szilvia egyesületi elnöktől. 

A pályaműveket két csoportban ösz­
szesen 60 ezer forint értékben, környe­
zet- és természetvédelemmel kapcsola­
tos könyvekkel jutalmazták. Köszönjük 
a neves zsűrinek a részvételt: Szolnoki 
Gábor polgármester, Ament Éva – Iha­

ros Népművészeti Egyesület, Bangó 
Szilvia elnök – Benta-Kör, Klemné 
Zabó Ágnes önkormányzati képvise­
lő, Sármándi Pál újságíró és Lőrincz 
Györgyné, a Tárnoki kézimunka Klub 
vezetője. Köszönjük a sok rajzot és pá­
lyaművet és gratulálunk mindenkinek, 
hiszen nagyon sok szép rajz érkezett. 
A rajzokból az iskolában kiállítást is 
rendeznek majd, így mindenki gyö­
nyörködhet a munkákban.� A szerk.

Egy­­ pályázat, 250 pályamű
Nagy sikerrel zárult a Benta-Kör rajzpályázata…

Első helyezett – Gregor Nikolett 3.b.

Második helyezett – Lengyel Evelin 3.b.

Harmadik helyezett – Nagy Nikoletta 4.c.

Első helyezett –Jombach Bianka 8.a.

Második helyezett – Gonda Henriett 6.c. Harmadik helyezett – Varga Judit 5.b.

Néhány sorban szeretnék beszá­
molni a Tárnokligeti Egyházközség 
Karitász csoportjának 2010. évi 
tevékenységéről. Feladataink közé 
tartozik a rászorulók segítése. Sajnos 
sokan élnek nagyon nehéz életkö­
rülmények között községünkben. 
Közéjük tartoznak nagycsaládosok, 
idős kevés nyugdíjjal rendelkezők, 
mozgáskorlátozottak és krónikus 
betegek. Segítségünk nem anyagi 
támogatást takar, hanem odafigye­
lést, szervezést és kétkezi munkát. 
Az igényekről a már kiépített kap­
csolatokon keresztül értesülünk.  
Igyekszünk a kéréseknek eleget ten­
ni. Így például hűtőgép, mosógép, 
centrifuga, bútorok, ruhaneműk és 
gyermekjátékok jutottak el meg­
felelő helyre, ahol ezek az adomá­

nyok segítséget és örömöt okoztak. 
Az adományok kiszállításáról is mi 
gondoskodtunk. A tavaszi árvíz-és 
őszi vörösiszap károsultaknak a száz­
halombattai önkéntes tűzoltó egye­
sület közreműködésével tudtunk 
jelentős adományokat továbbítani. 
Természetesen ehhez a munkához 
szükségünk volt községünk lakóinak 
hathatós segítségére és adományaira. 
A segítő szándékért ezúton mon­
dunk köszönetet. Továbbra is várjuk 
a segítséget, de reménykedünk, hogy 
egyre kevésbé lesz szükség erre, mivel 
bízunk helyzetünk jobbra fordulásá­
ban és hogy a természeti katasztró­
fák megkímélik országunkat.

Kovács Károlyné Marika
Karitász vezető

Tárnokligeti  
Karitász 2010

Díjazottak:
Felső tagozat helyezései:

A rajzpályázat támogatói:
BUDAVIDÉK Zrt.

COOP Tabán Csemege (Tárnok, Fő u. 43.)
Tárnok Nagyközség Önkormányzata

Díjazottak:
Alsó tagozat helyezései:
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Rendelési idő, telefonszám:

dr. Fekete Balázs
20-981-6474

Tárnok, Rákóczi út 85.

dr. Siver László
30-921-3012,  23-387-500

Tárnok, Határ út 1.

Hétfő de.  9-11 du. 16-19 Hétfő – du. 17,30-19,30
Kedd de.  9-11 du. 16-19 Kedd de. 10-12 du. 17,30-19,30
Szerda de.  9-11 du. 16-19 Szerda – du. 17,30-19,30
Csütörtök – du. 16-19 Csütörtök de. 10-12 du. 17,30-19,30
Péntek de.  9-11 du. 16-19 Péntek de. Nincs du. 17,30-19,30
Szombat de.  9-11 – Szombat de. 8-10 –
Vasárnap du. 18-19. – Vasárnap – –

� Tárnok Nagyközség Önkormányzatának jegyzője

Hirdetmény
a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 
164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet

4. § (1) Az állattartó köteles:
a)	� minden három hónaposnál idősebb ebet - a tudomá­

nyos-kutatási és laboratóriumi vizsgálati célból zártan 
tartott állatok kivételével - veszettség ellen saját költsé­
gén az állat állat-egészségügyi felügyeletét ellátó magán­
állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint:

	 aa) � a három hónapos kort elérteket 30 napon belül,
	 ab) � az első oltást követően 6 hónapon belül,
	 ac)  ezt követően évenként;

b) � az oltási könyvet megőrizni, azt az immunizálás meg­
történtét ellenőrző állat-egészségügyi hatóság felszólí­
tására bemutatni, illetve tulajdonátruházás esetén az új 
tulajdonosnak átadni, továbbá biztosítani, hogy az oltási 

könyvet a közterületen az ebre felügyelő személy magá­
nál tartsa az oltás érvényességének bizonyítása céljából;

218/1999. (XII. 28.) Korm. rendelet
az egyes szabálysértésekről
Állatbetegség elleni védekezés elmulasztása

113. § (1) Aki az állatbetegségek megelőzésére vagy elfojtá­
sára, így különösen az állatbetegségek bejelentésére, az álla­
tok oltására, gyógyítására, elkülönítésére, az állati tetemek 
megsemmisítésére, valamint a fertőtlenítésre vonatkozó 
jogszabályt vagy az azon alapuló állat-egészségügyi rendel­
kezést megszegi, ötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal 
sújtható.

Ezúton tájékoztatjuk Tárnok Nagyközség lakosságát, hogy 
az ebek kötelező éves veszettség elleni védőoltására Tárnok 
településen  2011. február 15. és 2011. április 30. közötti 
időszakban kerül sor. 

Úttörőcsapatunk február 11-én Va­
lentin napi vigasságot rendezett, me­
lyen minden résztvevő egy‑egy piros 
szívet kapott. Ezt annak adhatta át, 
akit közösségünk leghasznosabb, leg­
kedvesebb tagjának tartott. 2011-ben 
úttörőcsapatunk Szívkirálynője Móra 
Martina, Szívkirálya Csató Ferenc lett.

A délutánon megismerkedtünk a Va­
lentin nap eredetével, a hozzá kapcso­
lódó hagyományokkal. Kipróbáltuk a 
csillebérci képzésen tanult játékokat, 

táncokat. Az egyik játék segítségével 
belekóstolhattunk fogyatékkal élő em­
bertársaink életébe is. Így talán köny­
nyebb lesz elfogadni a másságot. Foly­
tatódott a fiúk és a lányok közti vidám 
versengés is. Ennek következő állomása 
a húsvéti játékdélutánon lesz.

Február 27-én a Művészetek Palotájá­
ba indultunk, ahol a „Hetedhét ország” 
rendezvénysorozatában Mozart-napot 
szerveztek. Különösen értékes prog­
ramsorozatuk minden hónapban más 

tevékenységi és témakörhöz kapcsoló­
dik. A programlehetőségek interaktív 
módon próbálják a kultúra értékes te­
rületei felé irányítani a felnövekvő fia­
talság figyelmét. Az sem elhanyagolha­
tó, hogy térítés nélkül lehet részt venni 
ezeken az alkalmakon. Mi már kétszer 
voltunk részesei az eseménydús prog­
ramnak, melyet figyelmébe szeretném 
ajánlani minden tárnoki családnak.

A legutóbbi hétvégén Mozart életé­
vel ismerkedtünk. Kipróbálhattunk a 
korszak zeneszerszámait, belehallgat­
hattunk Mozart műveibe. A Varázs­
fuvola bűvös muzsikája is felcsendült 
ezen a napon. A kézművesség ke­
retében zeneszerszámokat, éneklő ma­
dárkát, zenebohócot készítettünk.

Március 20-án Shakespeare: Szent­
ivánéji álom című darabját nézzük meg 
a Kolibri Színházban. Előtte a Nemze­
ti Sírkertben koszorúzunk és mécsest 
gyújtunk 1848. március 15. hőseinek 
emlékére.

Értékválságos világunkban különö­
sen fontos, hogy kinyissuk a gyermekek 
előtt az igazi értékek tárházát. Úttörő­
csapatunk ezen a területen is igyekszik 
jó példát mutatni.

� Várhelyi Mária

Hetedhét országon innen és túl

Együtt minden könnyebben sikerül!

Fo
tó:

 Vá
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i M

ikl
ós

Dob, ritmus, 
zene

Szeretnélek bevezetni titeket kicsit a 
ritmusok, hangszerek, dallamok cso­
dálatos világába. De vajon van valaki, 
aki szavakba tudja önteni pontosan 
mi is az, hogy zene? Nem hinném. 
Csak a zene „babonázó” hatásait tud­
juk elmondani. Gondolom mindenki 
észrevette, hogy ha bedugja a fülébe a 
fülhallgatót és hallgat egy számot a kö­
rülötte lévő világ mintha megváltozna. 
Önmagán meg azt veszi észre, hogy más 
a mozgása, a stílusa, sőt még a légzése 
is. Csodákra képes a zene. Megmozgat, 
örömöt szerez, megnyugtat…… és még 
sok egyebet tesz, amit észre se veszünk, 
ha nem figyelünk oda. 

Sokan nem tartják fontosnak a dob 
szerepét. Ezek az emberek nagyot té­
vednek. Az együttes hangzása kicsit 
hasonlít a tanuláshoz… Ne ijedjetek 
meg, nem szó szerint értettem! Egy „pi­
ramist” kell felépíteni, ha nincs alapja, 
összedől. A dob ennek a „ piramisnak” 
az alapja. Erre jönnek rá a különböző 
kiegészítő hangzások és végül az éne­
kes, aki a „piramis csúcsán” helyezke­
dik el. Ha úgy vesszük a dobon belül 
is van egy alap, amire megy az egész 
hangzás, ez nem más, mint a nagy dob. 
Én is „dobos csajszi” vagyok, ami elég 
ritka ugyanis a dobokon általában fér­
fiak játszanak, mert kell hozzá egy kis 
fizimiska. Ezért szeretem a nagy dobot. 
Nem kell hozzá nagy erő, mégis nagyot 
szól, és személy szerint a szívdobba­
násra emlékeztet a jellegzetes hangja. 
Visszatérve az együttesben való elhe­
lyezkedéshez. Az együttes arról szól, 
hogy mindenki figyel, nem csak a saját 
hangszereik hangzására, de egymásra 
is. Ezért van az, ha a dobos véletlenül 
elüt egy hangot az egész szám elcsúsz­
hat és fals lehet. Tagja vagyok a Tárno­
ki Ütősegyüttesnek, bár itt csak ütős 
hangszerek hangzanak el, de itt jöttem 
rá, hogy mennyire is számít a csapat 
munka, mert itt nem a megszokott 
minimum 4 főre kell figyelni, hanem 
8-ra. Elég, ha véletlenül nem időben 
ütsz rá a kísérőcinre és vége a számnak. 
Innentől csak a karmester segíthet (aki 
a bandáknál nincs jelen).

Bakos Orsolya
www.tarnokiutosok.hu
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A Tárnokhír következő száma 
2011. május elején 

jelenik meg.

A lapzárta ideje 
2011. április 15.

Felkérünk minden intézményt, szerveze-
tet és olvasóinkat hogy aktuális híreiket, 
felhívásaikat és programjaikat tartalmazó 
írásaikat a közlendő fényképekkel együtt 
elektronikus adathordozón (floppy, CD) 
adják le az önkormányzat titkárságán 
Cseresnyés Attila felelős szerkesztő részé-
re. Elküldhetik e-mailben is a cseresnyes.
attila@tarnok.hu vagy Szolnoki Gábor 
polgármester részére a polgarmester@
tarnok.hu címre.

Felhívjuk a vállalkozók és hirdetőink 
figyelmét is, hogy lapunk már havonta 
jelenik meg, példányszámát pedig há-
romezer hétszázra emeltük, terjesztését 
díjmentessé tettük.

Amennyiben vállalkozásukat, szolgál-
tatásaikat hirdetni szeretnék, hívják Cse-
resnyés Attila felelős szerkesztőt a 06 (20) 
571 9993 telefonszámon vagy juttassák 
el hirdetéseiket a fenti e-mail címekre. 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy félre- 
teszünk minden egyes példányszámból 
az önkormányzat titkárságán, így további 
igényeket is ki tudunk elégíteni, illetve tu-
dunk adni azoknak, akik valamilyen okból 
nem jutottak egy‑egy példányszámhoz.
� Szerkesztőség

Egyesületünk a Tollszár – K. KSE 2008 
szeptemberében indította el Tárnok és 
Térsége Amatőr Asztalitenisz Csapat­
bajnokságot. Az idén immár harmadik 
éve került lebonyolításra. Első évben 
tíz az elmúlt két évben 14 csapat mérte 
össze erejét egymással az őszi és tavaszi 
fordulók során a bajnoki címért. Az 
egyesület célja az asztalitenisz sportág 

népszerűsítése az amatőr játékosok és a 
lakosság körében. 

2011. április 23-án a Tárnok és 
Térsége Amatőr Asztalitenisz Csapat­
bajnokság utolsó fordulóját követő 
bajnoki cím díjátadó ünnepségen, és 
azt követő Asztalitenisz Gálán nem 
kisebb vendéget köszönthetünk majd, 
mint a magyar asztalitenisz legkiemel­
kedőbb alakját, a négyszeres Világ és 
Európa bajnok, valamint 22-szeres 
Magyar bajnok (ebből hatszoros egyé­
ni bajnok) Jónyer Istvánt, aki most áp­
rilis 6-án ünnepelte Klampár Tiborral 
1971-ben Nagojában páros kategóri­
ában nyert Világbajnoki aranyérmük 
megszerzésének 40–dik évfordulóját. 
A gála keretében asztalitenisz sportág 
kiválóságai tartanak egyéni és páros 
bemutatót minden kedves érdeklődő 
számára. A bemutatón Jónyer István 
mellett részt vesz még Karsai Ferenc 
az Osztrák Válogatott Asztalitenisz 
csapat (Werner Schlager) edzője, dr. 
Bátorfi István és csapattársai: Rosta 
Miklós és Szalai István is. Meghívott 
vendégünk lesz a magyar rockzene fe­
negyereke, énekes és zeneszerző Nagy 
Feró valamint Székely Zoltán világbaj­
nok párbajtőrvívó és Harasztosi László 
gyógyító parafenomén. 

Az esemény helyszíne a II. Rákóczi 
Ferenc Iskola tornaterme. (Tárnok, Is­
kola u. 1.) 

Meghívott vendégeink: Szolnoki 
Gábor Tárnok Önkormányzatának 
polgármestere, Radics Ernő alpolgár­
mester, dr. Zsigmond Réka, Klem­
né Zabó Ágnes, az Ifjúsági Sport és 
Szabadidő Bizottság elnöke valamint 
Cseresnyés Attila sajtóreferens. Az ese­
ményen jelen lesznek az Érd TV és a 
PPKO TV munkatársai is. 

Program:
9.30-tól a Tárnok és Térsége Amatőr 
Asztalitenisz Csapatbajnokság utolsó 
fordulója
12.00 A csapatbajnokság ünnepélyes 
eredményhirdetése, meghívott vendé­
geink köszöntése 
Kb. 12.30 –től egyéni és páros asztali­
tenisz bemutató
(megcsodálhatjuk az igazi klasszikus 
asztaliteniszt és az 1979-ben hírhedtté 
vált „Jónyer kiflit”.
Kb. 14.00 órától sztárvendégeink 
fényképeiket dedikálják az érdeklődők 
számára

Az udvaron bográcsos lecsóval, ha­
lászlével, hurkával és kolbásszal enyhít­
hetik éhségüket a jelenlévők. 

Az rendezvény ideje alatt Büfé is 
üzemel.

Egyesületünk működéséhez és cél­
jaink megvalósításához támogatókat 
keresünk. Egyesületünk immár három 
éve bejegyzetten működik, ezért az 
adó 1%-val nyújtható támogatással is 
várjuk vállalatok és magánszemélyek 
segítségét! 

Adószámunk: 18717660-1-13

A Tollszár – K. KSE - nek nyújtott 
támogatások az adóalapból leírhatók! 
Bankszámlaszámunk: Kereskedelmi  

és Hitelbank Nyrt. 
10403136-00018483-00000002

Asztalitenisz Gála sztárvendégekkel

Jónyer István

Nagy Feró, a Nemzet fenegyereke

Megkezdődött a Pest megyei I. osztály 
2010-2011. bajnokságának tavaszi 
idénye. Csapatunk az első fordulóban 
Pilisen 1:1‑es döntetlent ért el. Az első 
félidőben a pilisiek támadtak többet, 
és vezetést szereztek, viszont a második 
félidőben mi kerekedtünk ellenfelünk 
fölé, és sikerült kiegyenlíteni Váradi 
Gergő góljával. 

Második mérkőzésünket hazai pá­
lyán a bajnokságot toronymagasan 
vezető Üllő ellen játszottuk. A gól 
nélküli első félidő után 4:2‑es vereséget 
szenvedtünk, egy izgalmas, fordulatos 
mérkőzésen. Csapatunk 1:3-as állásnál 
kettős emberhátrányban is gólt tudott 
szerezni, és mindent egylapra téve 
küzdött az egyenlítésért. Góljainkat 

Gyulai Gábor és Lukács Sándor szerez­
ték. A két mérkőzés alapján csapatunk 
tartása biztató a következő fordulókra 
nézve, de szükségünk van szurkolóink 
biztatására is. Szeretettel várunk min­
den sport- és focikedvelőt hazai és ide­
genbeli meccseinkre egyaránt.

Ifjúsági (U19) csapatunk fiatalos 
lelkesedéssel vágott neki a bajnok­
ságnak, és bár Pilisen 4:1‑es vereséget 
szenvedtünk(gólszerző Pókecz Patrik), 
de hazai pályán az Üllő ellen sikerült ja­
vítani, és 2:0-ás győzelmet arattunk. Gól­
szerzőink: Nagy István, Valczer Csaba.

Hajrá Tárnok!

Megkezdtük Támogatói Igazolvá­
nyaink kiadását. Aki segíteni szeret­

né csapatunkat az Lukács Sándornál 
(30/466-7292) jelezheti szándékát. 
Előre is köszönjük segítségüket. Csa­
patunkról és mérkőzéseinkről részle­
tesebb híreket olvashatnat a www.tar­
nokksk.hu honlapunkon.

Bajnoki mérkőzéseink időpontjai:

04.10 16:00	 Tárnok-Tápiószecső
04.16 16:00	 Törtel-Tárnok
04.24 16:30	 Tárnok-Felsőpakony
04.30 16:30	 Gödöllő-Tárnok
05.07 17:00	 Tárnok-Pilisvörösvár
05.14 17:00	 Erdőkertes-Tárnok
05.22 17:00	 Tárnok-Halásztelek
05.29 17:00	 Bag-Tárnok
06.05 17:00	 Veresegyháza-Tárnok
06.11 17:00	 Tárnok-Újlengyel

Lukács Sándor elnök
Tárnok KSK

Hajrá Tárnok KSK!

Idén újra Sportosok 
pontgyűjtő verseny
2007-ben rendeztük először a Tárnoki Sporto-
sok rendezvénysorozatot, melynek a lényege, 
hogy egész évben kínálunk sport és szabadidő 
programokat. Ezeken történő részvétel esetén 
egy regisztrációs füzetbe pontokat írunk jóvá, 
melyeket pecséttel hitelesítünk. Év végén pedig 
a legszorgosabb pontgyűjtögetőket jutalmaz-
zuk. A díjátadásra a decemberi sportgálán kerül 
sor. Külön értékeljük a gyerek (14 év alatti) és 
felnőtt kategóriát. A lényeg a részvételen van 
és nem a teljesítményen. Pontot lehet gyűjteni 
a Tárnoki Tófutás és Sportnap, a Tárnoki Hendi-
kep, és a Három Falu két keréken keretében is. 
Sajnos a nehéz gazdasági körülmények miatt a 
tavalyi évben megszakadt a sorozat, de idén, ha 
szerényebb díjazással is, de újra indul. Az anyagi 
feltételeket az Önkormányzat teremtette meg 
hozzá, a lebonyolításban pedig számos helyi 
egyesület és lelkes sportszerető ember, illetve 
a Tárnoki Katlan segédkezik. A pontgyűjtő fü-
zetekhez a Katlanban, az egyesületeknél és a 
Tárnoki Polgármesteri Hivatal portáján lehet 
hozzájutni. Az aktuális események (időpont, 
találkozó, táv) és a hozzátartozó pontszámok 
listája pedig minden hónap elején megjelenik 
a Tárnokhír Online-on, illetve a Tárnoki Katlan 
faliújságján. Az első események április folyamán 
kezdődnek, tervek szerint futás, foci, bowling, 
bicikli, pingpong fog szerepelni rendszeresen a 
programok között. Jó gyűjtögetést!
� Dr. Zsigmond Réka



Április 5-től elindul Tárnokon a kö­
tegelt, illetve zsákolt zöldhulladék 
elszállítása a háztartások elől. A már 
megszokott módon, az idei évben is 
éves vagy havi matrica megvásárlásával 
lehet igényelni a Tárnoki Köz-Ért Te­
lepülésüzemeltetési Kft. által nyújtott 
szolgáltatást. A tapasztalatok alapján a 
matricánként kirakható zsákok meny­
nyiségét jelentősen megnöveltük (5-ről 
10 zsákra!), ezzel együtt a zsákonkénti 
szállítási díjat az üzemanyagárak folya­
matos növekedése ellenére csökkentet­
tük! 2011-ben egy havi matrica 850 
Ft-os áráért alkalmanként 10 darab 
110 literes zsák kerül elszállításra. A 

későn, valamint matrica nélkül kihe­
lyezett zöldhulladékot továbbra sem 
áll módunkban elszállítani. A matricák 
március 15-étől szerezhetők be az aláb­
bi üzletekben:
• � Csirke Plaza – Egyenlőség u. 15. 
• �  Viki Coop – Rákóczi út 14. 
• �  Édességbolt – Rákóczi út 52. 
• �  Korona trafik – Hazatérők útja 36. 
• �  Zöldség-gyümölcs – Géza u. (Vas­

útállomás) 
• �  Reál Élelmiszer – Fő u. 43. 
• �  Vegyesbolt – Tatai u. 9. 
• �  Ko-pé Vegyesbolt – Rákóczi 

– Testvériség sarok 
• �  Polgármesteri Hivatal – Dózsa 

György út 150.

További információ:
www.tarnok.hu

www.tarnokhir.hu
Telefon: 06 (23) 388 616

Tárnoki Köz-Ért  
Településüzemeltetési Kft.
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•    Autószerelés

    •    Olajszerviz

        •    Műszaki vizsgáztatás

            •    Fék- futómű javítás

                •    Féktárcsa, fékdobszabályozás

                    •    Gumiszerelés, centírozás

                        •    Gumiköpeny értékesítés

POCSKAI ISTVÁN
2461 Tárnok, Dózsa György út 38.

23/389-574, 06 30/9863-062

APRÓHIRDETÉS

Alsó tagozatos gyermekek  
korrepetálását, felzárkóztatását, 

óvodások játékos iskola  
előkészítését vállalom,  

23 éves pedagógiai gyakorlattal. 
Varga Erika  

06/30/821 2336

Eladó!

130 négyszögöl területű építési telek 

eladó a Hazatérők útján!

Telefon: 06 (23) 350 090

AUTOMATA MOSÓGÉP JAVÍTÁS

GARANCIÁVAL

 HÉTVÉGÉN IS

JAVÍTÁS ESETÉN INGYENES 

KISZÁLLÁS

TELEFON: 06 (20) 288 5148

ELADÓ 

Tárnokon a  Rákóczi utcában, 

egy kis 38 nm-es komfortos családi 

ház, bővítési lehetőséggel, 

egy 245 négyszögölös telken, 

sok gyümölcsfával. 

Tel.: 06-1-291-2381 

06-20-466-5286

Kertépítés, kertápolás,  

gyeptelepítés, térburkolás, 

öntözőrendszer telepítése.

Kapuvári Tamás okl.agrármérnök 

0630/560-8052

KONTÉNER RENDELÉS

SITT, LOM, SZEMÉT, 

ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS

3,4,5,6,7,8 M3-ES  

KONTÉNEREKKEL

TELEFON: 06 30 942 3035

FÁJ A VÁLLA, DEREKA,  

LÁBA, HÁTA! 

GYÖNGYÖS, MASSZŐR 

REGENERÁLJA! 

ISMERJE MEG ÉS PRÓBÁLJA KI 

A MASSZÁZS JÓTÉKONY

 HATÁSAIT! 

egészség megőrzése, stressz oldás, 

javítja a mozgásrendszer, anyagcsere 

folyamat a bőr, vér – nyirokér 

keringések állapotát. Teljes testi – lel-

ki felüdülés. Bejelentkezés szombati 

napokon időpont 

egyeztetéssel. 

Lajosiné Szabó Gyöngyi 

06 (30) 898–4154 

E-mail: laca.laca@t-online.hu

Elindult a zöldhulladék szállítás!

A zöldhulladék szállítási 
program Tárnok Nagyközség 
Önkormányzata környezetvé-

delmi programjának része!
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Elkezdődött a kivitelezés az érdi tisz­
títótelepen. A nyertes uniós pályázat 
keretén belül megvalósuló csator­
naberuházás egyik része – a csator­
nahálózat teljes kiépítése mellett 
– az érdi szennyvíztisztító bővítése. 
A tisztítótelepet üzemeltető ÉTV Kft. 
és a kivitelezők, valamint a tervező 
képviselői már el is kezdték a közös 
munkát. A közel egy évig tartó mun­
kálatok során a tisztítótelep működ­
tetését folyamatosan biztosítani kell, 
ezért összehangolt munka szükséges. 
Először megépítik az új teleprészt. 
A jelenlegi telepre befolyó szennyvize­
ket ezután átkormányozzák az új telep­
részre, majd következik a régi teleprész 
felújítása és bővítése. A tervek szerint 

a munkákat jövő áprilisban fejezik be. 
Ezt követi majd a közel egyéves próba­
üzem. Tehát ekkortól fokozatosan el 
kell kezdeni terhelni a tisztítót az újon­
nan kiépülő csatorna hálózatra való 
rákötésekkel.

A tisztító építésével párhuzamosan 
folyik majd a csatorna hálózat kiépíté­
se. Megjelent a közbeszerzési felhívás, 
most az ajánlattételi időszak van folya­
matban. Amennyiben nincs jogorvos­
lat, idén július elején indulhat a hálózat 
építési munka Tárnokon is. A ráköté­
sek szakaszosan lesznek, a rendelke­
zésre álló szennyvíztisztítási kapacitás 
függvényében.

� Tárnoki Viziközmű 
Vízgazdálkodási-Társulat

Elkezdődött a szennyvíztisztító építése

Bakancsos szakosztályunk túráin az 
„Őseink nyomán” túramozgalom ke­
retében a Zrínyi Miklós életútját kö­
vető túrafüzet feladatait teljesítjük. 
Március 6-án Dunaföldvár volt első 
állomásunk. Itt megtekintettük a Tö­
röktorony épületét, ahol a mohácsi csa­
ta után Szulejmán szultán fogadta Buda 
város tanácsát, s átvette a város kulcsait. 
Emlékszalagot helyeztünk el Magyar 
László, földrajzi utazó szobránál.

A Mohácsi Történelmi Emlékpark­
ban a gyermekek megismerhették a 
mohácsi csata eseményeit. Mécsest 
gyújtottunk a mohácsi csata hőseinek 
emlékére, s értük szólt a megkondított 
lélekharang is.

Délután a mohácsi busójáráson vet­
tünk részt. Az UNESCO által az em­
beriség szellemi és kulturális öröksége 
listájára került ez a télűző-tavaszkö­
szöntő népszokás. A hat napig tartó 
farsangoláson busók járták a várost.

Ezen a vasárnapon láttuk a Dunán 
átevező busókat, a színpompás felvo­
nulást, a sokac művészeti csoportok 
vérpezsdítő muzsikára ropott tánc­
bemutatóját, a Poklade 2011 felira­
tú, telet jelképező koporsó elúsztatá­
sát a Dunán. A barátságos busókkal 
több helyen is készíthettünk fotókat. 
Megízlelhettük a tájegység jellegze­
tes ételeit. Sajnos a Fő téri hatalmas 
máglya meggyújtását nem tudtuk 
megvárni, mivel több órás utazás vá­
lasztott el bennünket otthonunktól. 
Hazáig jóízű beszélgetéssel töltöttük 
az időt, megosztottuk átélt élménye­
inket.

Azt pedig Önök is láthatják, mi­
lyen sikeres volt télűző túránk, hiszen 
ragyogó napsütéssel megérkezett a ta­
vasz!

� Várhelyi Mária

Mohácson elűztük a telet

A Mohácsi Történelmi Emlékparkban
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Az M6-os melletti munkaterület

A busókkal együtt űztük el a telet!
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